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20248t wHISIH 33X F=Z0& XS0AA

Obt
[13]
FEl

Gel @

*>¢ &

53 S&3 24-3X%F | 24-X%F 52 24| = 83 HSS3 24-3XFF | 242X FF T4l
24,803,524 0] 25,116,524 | 25,512,066 395,542 43.21 % |2+ 16,018,748 | 3,874,295 0| 19,893,044 | 23,226,222 34.22 %
24,803,524 0] 24,808,524 | 25,174,018 A370,494 42.67 % nAL 11,318,307 | 2,964,330 0| 14,282,637 | 15,775,531 24.57 %

0 0 313,000 338,048 25,048 0.54 % A2 4,700,441 909,965 5,610,407 | 7,450,691 9.65 %

0 1| 14,402,544 | 15,316,596 A914,052 24.78 %|2tel 22| 3,716,902 | 4,739,301 8,456,203 | 10,007,259 14.55 %

0 1 125,001 250,001 125,000 0.22 % Al&2eltl 1,826,687 400,573 2,227,260 | 2,779,992 3.83 %

0 0 171,000 235,003 64,003 0.29 % eketeltl 1,237,766 279,664 1,617,430 [ 1,758,530 2.61 %

0 0] 14,006,542 | 14,731,591 AT725,049 24.10 % 244 652,449 [ 4,059,064 4,711,613 | 5,468,737 8.11 %

0 0 100,001 100,001 0 0.17 % | RSt 3,985,395 | 12,698,353 0| 16,683,748 | 18,050,787 28.70 %

0 0| 4,463,372 | 5,827,830 | 11,364,458 7.68 % o 31,258 0 0 31,258 46,001 0.05 %

0 0 178,000 200,000 22,000 0.31 % st 3,954,137 | 12,520,353 0| 16,474,490 | 17,804,786 28.34 %

0 0 569,735 510,419 59,316 0.98 % A AlZeldl 0 178,000 0 178,000 200,000 0.31 %

0 0 3,715,637 | 5,117,411 | A1,401,774 6.39 %|W=F2AHIS 267,368 13,570 0 280,938 128,192 0.48 %

104,803 0] 10,375,587 | 1,555,623 8,819,964 17.85 % JlEtns2d 2 267,368 13,5670 0 280,938 128,192 0.48 %

J 81,000 0] 1,839,909 | 1,511,000 A171,091 231 %|8E3 1 0 0 102,001 0.00 %
23,803 0] 9,035,678 44,623 8,991,055 15.54 % dE3 1 0 0 0 0.00 %

0 0 2,713,145 | 16,268,746 |»13,655,601 4.67 % AStEECUS NIIHNES 0 0 0 102,001 0.00 %

0 1 4 A3 0.00 %|0itlbl 0 50,000 0 50,000 317,628 0.09 %

0 2 2,003 A2,001 0.00 % oilg Bl 0 50,000 0 50,000 317,628 0.09 %

0 2,713,142 [ 16,266,739 [~ 13,553,597 4.67 %|SXAIIELRHAX & 0] 10,530,222 0] 10,680,222 | 1,742,226 18.12 %

2,169 2,173 18 2,155 0.00 % SRt X & 0 1 1 4 0.00 %
2,169 2,173 16 2,157 0.00 % JIEF XX E 0 0 0 2,001 0.00 %

0 0 2 A2 0.00 % Qo= xy 0| 10,530,221 0| 10,530,221 1,740,221 18.12 %

0 0 40,000 40,000 0 0.07 % | DXL X = 1,029,313 | 1,039,921 0| 2,069,234 | 11,962,809 3.56 %

0 0 40,000 40,000 0 0.07 % SELITMBR = 1,029,313 | 1,039,921 0| 2,069,234 | 11,962,807 3.56 %

DIAFE ED101E X2 107,232 0] 1,016,244 | 1,016,244 0 1.75 % SEDHTL 0 0 0 2 0.00 %
107,232 0] 1,016,244 | 1,016,244 0 1.75 %| 182 & 0 0 0 1 0.00 %
E@lbaEi=) 0 0 0 1 0.00 %

OIAHE X101 X2 0 166,200 0 166,200 0 0.29 %

OIAFS X101 X3 0 166,200 0 166,200 0 0.29 %

25,017,728 1| 58,129,589 | 65,537,124 | 27,407,535 100 %(ASXESH 25,017,728 | 33,111,862 1| 568,129,589 | 65,537,124 100 %
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2024stEA = wd|s| Al 3X =&

&b A= 0l & Al

I H2a ool ;Mg
n= e e
- - - s=3 Hs=2 TESET RN il ety =2

5100 EE2+¢ 24,803,524 313,000 25,116,524 25,512,066 AN395,542
5110 EE32+¢ 24,803,524 0 24,803,524 25,174,018 AN370,494

5113 et s 24,803,524 0 24,803,524 25,174,018 AN370,494

5120 =& = +¢ 0 313,000 313,000 338,048 AN25,048

5121 |2 = 0 313,000 313,000 338,048 N25,048

5200 M2+ 0 14,402,545 14,402,544 15,316,596 A914,052
5210 324l 0 125,002 125,001 250,001 A 125,000

5211 FAHIE Y2 0 1 1 1 0

5212 HERENYUZS 0 125,000 125,000 250,000 A 125,000

5218 EE323HEL 2 0 1 0 0 0

5220 J|£32%+¢ 0 171,000 171,000 235,003 A64,003

5221 LE)|If32 0 110,000 110,000 195,001 A 85,001

5222 XNI&EII1232 0 61,000 61,000 40,002 20,998

5230 =02 xX=2 0 14,006,542 14,006,542 14,731,591 NT725,049

5231 WS 0 13,570,000 13,570,000 14,125,521 A555,621

5232 JIEf=210 X & 0 207,035 207,035 308,000 A 100,965

5233 XI& XHXI A 0 229,507 229,507 298,070 A68,563

50:2;\10 asEsgxsuISd 0 100,001 100,001 100,001 0

5241 AtstgE oM 2 0 100,000 100,000 100,000 0

5242 st J|PE U2 0 1 1 1 0

5300 nERUHa 0 4,463,372 4,463,372 5,827,830 N 1,364,458
5310 dAl=rZ2=E 0 178,000 178,000 200,000 N22,000

5312 =&g& 0 178,000 178,000 200,000 N22,000
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2024stA = wdls| A 3X F=ZO0& A= 0l LAl

i 22 ool ;Mg
n= e e
- - - s=3 Hs=2 TESET RN il ety =2

5320 Y - AIEE2¢ 0 569,735 569,735 510,419 59,316

5321 EY9 = 0 8,000 8,000 8,000 0

5322 L AIEZ 0 561,735 561,735 502,419 59,316

5330 JIEtREEU =2l 0 3,715,637 3,715,637 5117,411 AN1,401,774

5331 =28 MESL 0 900 900 1,100 N200

5339 J|EtNEEH4=¢ 0 3,714,737 3,714,737 5,116,311 AN1,401,574

5400 2= 104,803 10,270,784 10,375,587 1,555,623 8,819,964
5410 MI=0l Xk==¢! 81,000 1,258,909 1,339,909 1,511,000 A171,091

5411 ol=0l Xkt 81,000 1,258,909 1,339,909 1,511,000 A171,091

5420 J|Et 1 =R 2| 4= 23,803 9,011,875 9,035,678 44,623 8,991,055

5421 &H4=¢l 23,803 9,011,875 9,035,678 44,623 8,991,055

1200 E X2} DI EFAFAFE=RS 0 2,713,145 2,713,145 16,268,746 A 13,555,601
1220 S XA =8 0 1 1 4 A3

1221 EXAKIISHOH2H 0 0 0 1 A1

1224 st J| HE XL AHA S 2 0 1 1 1 0

1229 J|EtE R AHak= 0 0 0 2 Ay

1240 J|EFRFAE QY 0 2 2 2,003 N 2,001

1242 A XE2S523 %= 0 1 1 2 A1

1249 J|EF A& 0 1 1 2,001 A 2,000

1260 22|20l &+¢ 0 2,713,142 2,713,142 16,266,739 A 13,553,597

1263 Lo|A=FI| 3= 0 281,642 281,642 10,000,000 29,718,358

1264 Lol &&)|20= 0 61,500 61,500 117,700 256,200

1266 Yo SEH=SHI == 0 2,370,000 2,370,000 6,149,039 AN3,779,039
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2024stEA = wd|s| Al 3X =&

&b A= 0l & Al

- m: - s=3 Hs=2 TESET RN il ety =2

1300 D& KHAHDH 2+ 4=2] 2,169 4 2,173 18 2,155
1310 RS D E A2 =] 2,169 4 2,173 16 2,157

1311 EXI0H2HCH 0 1 1 2 A1

1312 A 2012 TH 0 0 0 2 A2

1313 220020 0 0 0 1 A1

1314 D H DI =200 2HCH 1,223 1 1,224 3 1,221

1315 & D18 S00 20 346 1 347 4 343

1316 Xt 8200 2HCH 600 0 600 2 598

1317 = AN OH2HCH 0 0 0 1 A1

1318 S20H2TH 0 1 1 1 0

1320 S NE K& 0 0 0 2 N2

1321 SE DE XA 2HTH 0 0 0 2 Ay

2200 DEEHE 2 0 40,000 40,000 40,000 0
2220 JIEt D& 2 0 40,000 40,000 40,000 0

2221 dEs=2+¢ 0 40,000 40,000 40,000 0

[ | 24,910,496 32,202,850 57,113,345 64,520,880 NT,407,535
OIAFE &ED|0IE A2 107,232 909,012 1,016,244 1,016,244 0
1100 == AHat 8,420,184 1,494,577 9,914,761 9,914,761 0

1110 OIR)S S KA 7,900,813 1,187,140 9,087,953 9,087,953 0

1120 (DI =)JIEtS S RHA 519,371 307,437 826,808 826,808 0

2100 =2 8,312,952 585,565 8,898,516 8,898,516 0

2120 OI=)0#=2 265,528 19,387 284,915 284,915 0

2130 PIx)d =2 7,893,309 486,303 8,379,611 8,379,611 0

8/83




St
=1,

d wdlgl Al 3X =&l

&b A= 0l & Al

G ®B
e - -
- 20248tH ¢ 20248tH ¢
== == = = o
= = = S53 HSESS HEAHAHRA 3%} =20l ok OR} =20l ok S 4
2140 QIEVIEtRS 154,115 79,875 233,990 233,990 0
25,017,728 33,111,862 58,129,589 65,537,124 AT,407,535
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2024stEA = wd|s| Al 3X =&

&b A= 0l & Al

> W3NS crel e
- m: - s=3 Hs=2 TESET RN il ety =2

4100 2 16,018,748 3,874,295 19,893,044 23,226,222 AN3,333,178
4110 DA EL 11,318,307 2,964,330 14,282,637 15,775,531 A 1,492,894

4111 D=0 8,471,775 1,462,366 9,934,141 11,340,000 A 1,405,859

4112 nJdAUH2 0 0 0 0 0

4113 NS4 1,159,374 42,050 1,201,424 1,240,787 N 39,363

4114 nJAYPIRLE S 306,557 890,244 1,196,801 1,110,802 85,999

4115 Al2t2 o= 1,248,542 0 1,248,542 1,325,070 NT76,528

4116 SE€Z2a 5,900 569,670 575,570 628,712 NB3,142

4117 NJERAZ 126,158 0 126,158 130,160 N4,002

4120 2B 4 4,700,441 909,965 5,610,407 7,450,691 A 1,840,284

4121 AMa20 3,969,262 399,772 4,369,034 5,831,103 AN 1,462,069

4122 MR ANHZ 0 1,500 1,500 2,800 A 1,300

4123 HNRALEY 330,163 54,977 385,140 501,635 N116,495

4124 HNRAYELRE S 271,788 423,270 695,059 765,974 N70,916

4127 HHEEAZ 129,228 30,446 159,674 349,178 A 189,505

4200 22| 23| 3,716,903 4,739,300 8,456,203 10,007,259 A 1,551,055
4210 Al&2t2|H] 1,826,687 400,573 2,227,260 2,779,992 N552,731

4211 A=x222\H| 126,549 125,420 251,969 281,420 N29,451

4212 &d|2teld] 539,593 33,133 572,725 596,198 N23,473

4213 =& &2l 3,281 34,800 38,081 4,600 33,481

4215 A2 89| 665,261 131,648 796,909 1,275,963 N479,054

4216 B2 28,076 3,898 31,973 46,510 N14,537

4217 2|28 X s 194,966 55,330 250,296 259,881 N9,585
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2024stEA = wd|s| Al 3X =&

&b A= 0l & Al

> W3NS crel e
- m: - s=3 Hs=2 TESET RN il ety =2

4219 J|EFAIE 22| H] 268,962 16,345 285,308 315,420 AN30,112

4220 L8kt y| 1,237,766 279,664 1,517,430 1,758,530 A241,100

4221 ({H| W EH| 59,000 16,430 75,430 87,042 A11,612

4222 &= XYl 14,500 0 14,500 16,700 AN2,200

4223 22 EH| 149,462 1,838 151,300 180,540 N29,240

4224 QM = EH| 14,306 0 14,306 16,752 N2,446

4225 LHEHH| 156,000 52,000 208,000 392,000 A 184,000

4226 MO 2 616,000 88,670 704,670 609,000 95,670

4227 sS4l 87,157 4,001 91,158 105,387 N14,229

4228 ZAENZ23 U2 66,387 114,157 180,544 259,932 NT79,388

4229 X222 74,954 2,569 77,522 91,177 AN 13,655

4230 24t 652,449 4,059,064 4,711,513 5,468,737 NT57,224

4231 Sc|=MH| 83,758 32 83,791 102,918 N19,127

4232 WEFE=&H| 40,450 5,830 46,280 52,450 NB,170

4233 LEtE2 S| 72,485 69,631 142,116 579,855 N437,739

4234 J| 2 E LR =X 18,500 0 18,500 21,500 A 3,000

4236 J|EtE R =&Y 0 0 0 1,200 A 1,200

4237 = 24| 212,147 35,770 247,917 285,201 N37,284

4238 32| 26,686 21,536 48,221 68,800 N20,578

4239 A 111,500 0 111,500 117,450 A5,950

4241 J|EF2EH| 86,924 3,926,265 4,013,189 4,239,364 N226,175

4300 H st A Y| 3,985,395 12,698,353 16,683,749 18,050,787 AN 1,367,038
4310 A 7H| 31,258 0 31,258 46,001 N14,743
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2024stEA = wd|s| Al 3X =&

&b A= 0l & Al

0. HE2XE SERET
n = Bh|= Bh|=
- - - s=2 Hs=2 TESET RN il ety =X

4311 o174 31,258 0 31,258 46,001 A14,743

4320 tAIZH| 3,954,137 12,520,353 16,474,490 17.804,786| 1,330,296

4321 DO FED 0 12,300,275 12,300,275 12,971,161 £670,886

4322 DUYFES 3,368,700 61,500 3,430,200 3,976,400 A546,200

4323 B A SH] 441,100 45,878 486,978 533,824 £46,846

4324 =2 AANE 0 900 900 1,100 A200

4325 3t K| 2 H| 144,337 89,402 233,739 267,301 £33,562

4329 J|EFEHA A b 0 22,399 22,399 55,000 £32,601

4330 Al 22l 0 178,000 178,000 200,000 £22,000

4331 QAL T 0 30,221 30,221 20,000 10,221

4332 Al Y| 0 147,779 147,779 180,000 £32,221

4400 DELIHIE 267,368 13,570 280,938 128,192 152,746
4420 JIEI DS AHIS 267,368 13,570 280,938 128,192 152,746

4421 Bl 267,368 13,570 280,938 128,192 152,746

4500 HE2 i 0 0 102,001 £102,001
4510 HE2 i 0 0 0 0

4519 HIS= 23 HEES 1 0 0 0 0

;5;0 asgsEEsuiea 0 0 0 102,001 A102,001

4542 3O HE R 0 0 102,001 £102,001

4600 01t ] 0 50,000 50,000 317,628 A267,628
4610 0l H| 0 50,000 50,000 317,628 A267,628

4611 oyl 0 50,000 50,000 317,628 A267,628

1200 EXHQHI|EHRFAHKI B 0 10,530,222 10,530,222 1,742,226 8,787,996
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2024stEA = wd|s| Al 3X =&

&b A= 0l & Al

2 ool ;Mg
n= e e
- - - s=3 Hs=2 TESET RN il ety =2
1220 EXHXHAE XIS 0 1 1 4 A3
1221 EXNF IS A0 0 0 0 1 A
1224 St D | HEXX S 0 1 1 1 0
1229 JIEtSE KERHAEX] 0 0 0 2 A2
1240 J|EFRHAER &= 0 0 0 2,001 N 2,001
1242 AXNES2 XS 0 0 0 1 A1
1249 J|EFAHALR = 0 0 0 2,000 AN 2,000
1260 oD |2XE 0 10,530,221 10,530,221 1,740,221 8,790,000
1263 YoHFI IS HE 0 10,105,171 10,105,171 992,181 9,112,990
1264 Lo/ &&I IS HE 0 34,388 34,388 45,938 A 11,550
1266 LoSHSHIISHE 0 390,661 390,661 702,101 A311,440
1,029,313 1,039,921 2,069,234 11,962,809 N9,893,575
1310 & D& XHAHH 1,029,313 1,039,921 2,069,234 11,962,807 9,893,573
1311 EX 0 B 0 1 1 2 A1
1312 A 2018l 826,000 1 826,001 800,002 25,999
1313 25201 bl 0 0 0 1 A1
1314 J1AH D1 =200 & B 26,406 805,679 832,085 822,180 9,905
1315 & D030 Bl 18,795 14,640 33,435 159,242 N 125,807
1316 X &F2Et20HLY 1 0 1 2 A
1317 T FH| 158,110 0 158,110 158,110 0
1319 A& SOOI XA 1 219,600 219,601 10,023,268 19,803,667
1320 S D H XA 0 0 0 2 A2
1321 SE NHTHALFSH 0 0 0 2 Ay
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£ WHIZA 33X =F0l

&b A= 0l & Al

> W3NS crel e
- 2 - s=3 Hs=2 TESET RN il ety =2

2200 D2 Ak s 0 0 0 1 A

= 0 0 0 1 A

0 0 0 1 A

& A 25,017,728 32,945,662 57,963,389 65,537,124 NT7,573,735

OIAFZ RDI01E X2 0 166,200 166,200 0 166,200

At 11,800,000 1,320,943 13,120,943 12,951,000 169,943

S FAE 11,500,000 1,141,086 12,641,086 12,530,000 111,086

1120 OIL)J|EtS S KAt 300,000 179,857 479,857 421,000 58,857

2100 RS2 11,800,000 1,154,743 12,954,743 12,951,000 3,743

2120 01202 300,000 112,124 412,124 412,000 124

2130 Q1) =2 11,400,000 800,000 12,200,000 12,200,000 0

2140 DIL)IIEtRSEM 100,000 242,619 342,619 339,000 3,619

INEINEEP 25,017,728 33,111,862 1 58,129,589 65,537,124 NT,407,535
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ol



20248t SES3H X FHUL X=s0&N SEH
oo R
=g AL
24-3xx4 | 24-2XF3 s T4l s 24-3x=4 24-2%=4 s “4Hl
24,803,524 25,174,018 A370,494 99.14 %[22 16,018,748 14,826,733 1,192,015 64.03 %
24,803,524 25,174,018 A370,494 99.14 % nAEAL 11,318,307 9,282,792 2,035,515 45.24 %
104,803 98,022 6,781 0.42 % NAB 4,700,441 5,543,941 843,500 18.79 %
81,000 80,000 1,000 0.32 %| 22|23l 3,716,902 4,614,707 A897,804 14.86 %
23,803 18,022 5,781 0.10 % A& 22|l 1,826,687 2,441,570 A614,883 7.30 %
2,169 5 2,164 0.01 % otatel ] 1,237,766 1,361,696 A123,929 4.95 %
2,169 5 2,164 0.01 % 22 652,449 811,441 158,992 2.61 %
OIAtE EDI01E X3 107,232 107,232 0 0.43 %|H St AH| 3,985,395 4,631,624 N546,229 15.93 %
OIALE &DI0IE X2 107,232 107,232 0 0.43 % & 2| 31,258 46,000 N14,742 0.12 %
St &l 3,954,137 4,485,624 A531,487 156.81 %
nEAHIE 267,368 120,000 147,368 1.07 %
JIEtR =S 267,368 120,000 147,368 1.07 %
=S 1 1 0 0.00 %
dE3 1 1 0 0.00 %
[G[1=1]]] 0 156,000 A 156,000 0.00 %
(G RaT=] 0 156,000 156,000 0.00 %
DETMLXI= 1,029,313 1,130,213 A100,900 411 %
SENETAHE R E 1,029,313 1,130,213 100,900 411 %
OIAtE XI101B K= 0 0 0 0.00 %
OIALE RED101 B Rt= 0 0 0 0.00 %
25,017,728 25,379,278 361,550 100 %| A3 X =SH 25,017,728 25,379,278 361,550 100 %
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2024std . SE=3H 3x FE0&H XS0 &kA

1. AH2+¢ oo M
= 20248t | 20248t . isa
” " = 3% ZAUS | 2% 2F0I4 = &=

5100 S=224¢) 24,803,524 25,174,018 A370,494
5110 S=349 24,803,524 25,174,018 A370,494
5113 stmolm 24,803,524 25,174,018 A370,494

> 2 A E: (4,452,990 +7%H)+(4,279,000& x24%) 133,866,930

BE:(5,098,990&*60%)+(4,925,000&*85%) 724,564,400

CIE:(5,438,990%22%)+(5,265,0002«23%) 240,752,780

DI&E:(5,487,990& %253 )+(5,313,000 & x27H) 280,650,750

ENS:(5,505,990& 6 2)+(5,332,0002 *7%) 70,359,940

FI&:(5,524,9902%29%)+(5,351,0002 x28%) 310,052,710

GIE:(5,784,990&*40%H)+(5,611,000& x24%) 366,063,600

HI&:(5,938,990& 232 )+(5,764,000 & x45%) 395,976,770

|71E:(6,038,990&+1962)+(5,865,0002 *302H) 2,954,872,040

J1E:(6,055,990&*31%)+(5,882,000&*x23H) 323,021,690

KOE:(6,068,990& %101 %H)+(5,894,000&*115%) 1,290,777,990

L1E:(6,097,990& *136%)+(5,924,000&%179%) 1,889,722,640

MIE:(6,103,9902%322%)+(5,930,000& *500H) 4,930,484,780

NIE:(6,119,9902x122%)+(5,946,0002 *176%H) 1,793,134,780

0115:(6,126,990&%126%)+(5,953,000&167%) 1,766,151,740

P1E:(6,139,990&*17%)+(5,966,000 2 *32H) 295,291,830

QIE:(6,179,990& %1502 )+(6,006,000&x233%) 2,326,396,500

RIE:(6,351,990&*7%H)+(6,178,000&*13H) 124,777,930

S1E:(6,397,990% 26 )+(6,224,0002 x20YH) 290,827,740

T1E:(6,553,990% *92)+(6,380,00021x29%) 244,005,910

U S:(6,697,9902«602)+(6,524,00021«30%) 597,599,400

VIE:(7,134,9902 x148%)+(6,961,000& 367 %) 3,610,665,520

WIE:(7,200,000&+20H) 144,000,000

HESD| g5 oAl & SH HESH| £+=2:35,000,0002%25¢7| 70,000,000

BXFY)+H2 2N -340,354,093

BXFF)HRED| =45 2N -30,140,000
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2024std . SE=3H 3x FE0&H XS0 &kA

= 20248t | 20248t - caa
@ - = 3% =0l | 2% =0 == -

CEE) 24,803,524,277
5400 D=2 242l 104,803 98,022 6,781
5410 0201 Xt 22 81,000 80,000 1,000
5411 G120/ Xt 81,000 80,000 1,000

0l 201 Xt 0l 201 A+:20,000,0002 42| 80,000,000

(3XHE) NS0T S 1,000,000

(& A) 81,000,000
5420 JIEI D Q|22 23,803 18,022 5,781
5421 &4l 23,803 18,022 5,781

el S:11,100& +23] 22,200

JIEtE£=21:18,000,000 13| 18,000,000

(BXEA)TLY B 5,780,805

(& A) 23,803,005
1300 D& X AHOH 24 2,169 5 2,164
1310 SEDHT A 22 2,169 5 2,164
1312 21200204 1 Al

A S04 EX123:1,0002*13] 1,000

GUEZ)ASH0 2 -1,000

& AH) 0
1314 2121 2042 O 1,223 1 1,202

JIH D1 =00 2CH EX12:1,0002*13] 1,000

(BXEFZ)IIAII RO S 1,221,627

(& AH) 1,222,627
1315 & 2IHI 042 O 346 1 345

IS 002 ZEX13:1,000213] 1,000

GIEZ)IINLIZN2AN = 344,873

(& AH) 345,873
1316 X2 29042 600 1 599

X200 2 ZEX13:1,0002*13] 1,000
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2024819 [ 202484 ~ o
@ - = 3% ZAMA | 2% =Hoa == -
(BRIFZ)XS2LAM2ZU B 599,000
(& AH) 600,000
1317 S M OH2TH 1
S A OH 2 CH =x3 1,000
(BXI=H)T AN -1,000
(& AH) 0
g Al 24,910,496 25,272,046
OIAHE &DI0IE X2 107,232 107,232
8,420,184 8,420,184
1110 OIR)[SKHAH 7,900,813 7,900,813
OIR)RsX2 S SXA=2:11,500,000,000& *13] 11,500,000,000
(I XAFAF)OIZ)RSK3 2N -3,599,186,929
(& H) 7,900,813,071
1120 (D1 =)JIEFR S RHAH 519,371 519,371
(DI=)JIEtS S A J|Eb2 S XHAH300,000,0002 *13] 300,000,000
(IXAFH)OIZ)IEIRSKN SH 219,370,910
(&8 H) 519,370,910
RS2 8,312,951 8,312,951
2120 O1=)0%=2 265,528 265,528
[GIES =] JIZ=01%=2:300,000,0002 %13l 300,000,000
(IXFZ)OIE)0+2 2N -34,472,120
(&8 H) 265,527,880
2130 D1 =) 42 7,893,309 7,893,309
(BIESFSES=] JI=&=23:11,400,000,000& 13| 11,400,000,000
(IXFF)OIX)ELES 2 -3,506,691,370
(& H) 7,893,308,630
2140 QIX)JIEISSEM 154,115 154,115

OIEDIEIRSEM

(IR=B)OIZ)EBHRSEH 5

IEtRS?

100,000,000

54,114,988




2024std . SE=3H 3x FE0&H XS0 &kA

20248 T | 20248 T = o i
o = 3%t ZBOA | 2% ZFoI == =
(& ) 154,114,988
ERRIEY] 25,017,728| 25,379,278 £361,550
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20248t

T SESEAH 3K FH0E AS0latA

Jo

202481
3% A0

20248tE
2% =300l At

2F

a

ol

4100 2=

16,018,748

14,826,733

1,192,015

11,318,307

9,282,792

2,035,515

8,471,775

6,292,602

2,179,173

o

01:6,192,369,770& 13|

H)

6,192,369,770
100,232,483
2,179,172,633

8,471,774,886

O3 (AR, THEIH:2,500,0002 16

H)

40,000,000
-40,000,000

0

1,159,374

1,207,037

NA47,663
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1
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2
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Mo
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2
+

o od 0@ 08 0@ 0R

Ol
12

1A
Ol
12

Ol
12

o

SA=E1150,000 %150 «120H 2
2R 4E433,000+57S 1200

A 2 E140,000+57 1200
22| 4=E1465,000 « 7+ 1200 2
JPES=Eh72,000 %121 E 12002
2B ELE1150,0003 x5 +1200 2

110,000 *33A12tx30%F

}2:151,000,000& 25|

HMAWP HESED| 2AZ:20,0002%1000A1 2t+23]

HI:500&*23|=

110,000 #1 L *153=%28 h»2581 ]|

270,000,000
296,172,000
95,760,000
39,060,000
104,544,000
9,000,000
9,900,000
600,000
302,000,000
40,000,000
1,000
40,000,000
-55,940,000
-14,066,700
200,000
213,190

5,146,000




20248t

T SESEAH 3K FH0E AS0latA

(BXIF=F)NY STLEZH 900,000
BXFA)TY 1,660,000
BXFA)TY )| 2MNE Y 16,725,400
BXFF)SZAS 0 -1,000
BXtFH)nd -2,500,000
(& AH) 1,159,373,890
306,557 320,801 AN14,244
WA HAEE WA HAEE PHEHZ:295,000,000&*13] 295,000,000
WA 20z W@ 203 HHPEZ:250,000&*12I4& 3,000,000
A NELE WA N9 HHPE2:900,000&*12I4& 10,800,000
WA NMHEE W AMNEE HAH2E2:1,000,0002«1200 2 12,000,000
W ANEAHZ W ANSAZS HEHEEZ:1,0003%13] 1,000
BXFF)nA —7,000,000
(3Xx=Y)n -1,082,885
BXFY)nY NEHE -3,819,990
(BXFY) DA AL 2N -2,340,640
(&8 H) 306,557,485
4115 A2Hd2o = 1,248,542 1,321,710 ANT3,168
YWY L A YWY G=(2100+2):2,100,0002 x2S« 124 50,400,000
g%‘ W HE(1700H2_AE50% X2 M 21):1,700,0002 %1 2124 20.,400.000
AU 2AE ¢ 2UWR 2 AI2:35,000&%*30F*1,123A1% 1,179,150,000
A A2 (HE Z 23 A2 EE):30,000 *34F#4 Al L=x7H 28,560,000
HIEL WA HESI| ZALZ:30,0002 *80AI2t*23] 4,800,000
HEI|E 2AI2:40,000& %65 B x15F= %25 1«25 14,400,000
eXFF)=YuA L B s 59 24,000,000
(BXFF)ZLA 2 os 2o -150,105
(BXFY)ALwA 3 -73,017,500
(& H) 1,248,542,395
g2 5,900 12,642 NG, 742
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T SESEAH 3K FH0E AS0latA

2024819 = 20248rE = =2 M E 2
s = 3xF =AM | 2% FHO0A

n4sE SAR 3SR SZE:500,0002 x40 2,000,000
AUze|A2Y SAR HUAL DT S22:400,00024 %13 400,000

HCIZR 0 S22:400,00024 %13 400,000
STASAMBL SR SRAS AWRA SELOIR:5008+23]= 1,000
ASsY SEAAAT QUM AT S2:400,0002 %13 400,000

484 @& 3el4:2,000,0002 18] 2,000,000
DEINHAN TET2 Y DEIFHLAAA SXT2 2 0124H]:40,0008 %163 640,000
RSMRL SLLOR FSURT SHL2:600,000%43] 2,400,000
QIYUME ST ol Y =G Y MI(SM DA R D E):800,000%23] 1,600,000
ITotAte S8 225 NS AR:300,0002 13 300,000
TS MR SR ZOHSt XY S28:250,0009 +23] 500,000
[AMnF sLLAg 2R DF S22 T:500,0002 «43] 2,000,000
etse SgAog HatE2 SEA0IF:1,0008+13l 1,000
@BRFY)n+sts STE 2N -2,000,000
BRFY)UBBAM2Y STE 2Y -800,000
BUFZ)HBAUSHHBA ST 2N -1,000
(BRtFY)AEst SHLoF 2N -2,250,000
BRFZ)AAHE ST 2N —700,000
BRFY)F B STZ 2N -300,000
BUFZ)BHHYAY SL= 2N -500,000
(BXUFY)IMUE SELoF 2N -190,000
BUFI)USE SEAo= 2N -1,000

(& A 5,900,000

126,158 128,000

Y ENAZ w2 EXe13:8,000,0002 13l 8,000,000
N HOEES 2 HO0IEE3:120,000,0008 %13l 120,000,000
(BXF=) N EHAZT 5 1,200,000
(BXFF)nA FOE=IZ 2N -8,041,700

(& ) 126,158,300




20248t SE=23|J 3% =AU LH20AA
e L M2
20248H e 20248 e =3 AEa
= 33X =AML [ 2% F=A0A
4,700,441 5,543,941 843,500
3,969,262 4,620,000 A650,738
= 20 =2 Z01:385,000,0008 «120H 2 4,620,000,000
(3xhF=A) = -650,737,780
(g ) 3,969,262,220
&
e 403 NP ACIB(LHAR, RHHEIH:2,500,0002 %2 5,000,000
(22 TA 403 2N -5,000,000
(g ) 0
330,163 377,940 NAT,TTT
=P X2 o1 X4 5:200,0002%60Y 12,000,000
A SAS XN ZALG:150,0008%115H«120H 207,000,000
XE PRA NP PR LH:405,0002 158120 72,900,000
@ HmL X X BAE130,0002 %158+ 120 23,400,000
e a4 NP PHe|4gi470,0002+1 Zx 120 5,640,000
X I ES XN JFELG:100,0002 41 B 120 49,200,000
Y SHIES N SMBESE:150,0008 1 H*120HE 1,800,000
N =2 N ZD2R4:1,000,0002 13 1,000,000
(2X%F)E -1,000,000
(X% =R 1,000,000
(X% 5,000,000
(BXEF)H -5,000,000
(BXEF)H -54,212,670
(BXEF)H 3,006,660
(BxtxEz)= -1,673,360
(BREZ)zA 2,056,970
(BREz)zA 8,045,230
(& ) 330,162,830
271,788 296,001 N24,213
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20248t

T SESEAH 3K FH0E AS0latA

2. 2N E ool e
= 20248t | 20248t - & D
@ - = 3% ZAMA | 2% =Hoa == -

N HUEE N HAEE Y2 EZ:200,000,000&*13] 200,000,000

A 20037 AP 203z HELLS:60,000,00024%13] 60,000,000

ESEE N E= k=) A NS 4AH2E3:25,000,0002 %13 25,000,000

M AMHEE M AMNEE HH2E3:11,000,0002%13] 11,000,000

X AEHZ P AEHZ HEREZ:1,0002%13] 1,000

(BXFY)AA UYL BN 1,000,000

(BXEY)RA 20AZ 2 -14,216,460

(BXFY)XJA NSHEY 2N -7,455,910

(BXFY)XA A2 2N -3,540,320

(& A) 271,788,310
4127 MAEAZ 129,228 250,000 AN120,772

e X3 @ €A AH3:130,000,0002 %13 130,000,000

N HOEXB 22 HOo €2 3:120,000,000& *13] 120,000,000

(BXEY)XA ERAZ 2N -51,952,670

(BXFY)XA HOEIRS 2 -68,819,400

(& AH) 129,227,930
4200 22| 29| 3,716,903 4,614,707 A897,804
4210 Al 22l bl 1,826,687 2,441,570 AN614,883
4211 A582eltl 126,549 156,000 N29,451

WML S A WA &S AH30,000,000 * 1 30,000,000

(2t3) D FEHIM& S AH100,000 * 10 1,000,000

2XFY)NSSAMESMN BH 125,000,000

(BFY)NSSAMESA 2H -29,450,900

(& AH) 126,549,100
4212 &gl2eldl 539,593 561,998 N22,405

B XA = A2l ASEASIIA £2l81:3,500,000 * 4 14,000,000

&II8IE 2=2lH]:500,000 * 4 2,000,000

(2t3) JIX W #=2181:5,000,000 * 2 10,000,000

(Bte1S2) DI XM £=2181:1,000,000 * 1 1,000,000

25/83




20243}

—

T SESEAH 3K FH0E AS0latA

0%

Jo

202481
3% A0

20248tE
2% =300l At

ol
Y

o E 2N

26/83

ISESIPADVIESONE= L)

ANEE S 2teltl

S AFH K2+

MM +2/H1:10,000,000&+14
HIIAIE s XI2eldl:1,000,000 * 12

agtadl SX

2t21H1:600,000 * 12

JIAHZHl |XI2eldl:1,500,000 « 12

Solddl |X2eIHI(ARS =& H§):500,000 * 4
&2J| S | X22/41:500,000 * 12

SHE O H|(CCTV) | X2 2ld1:1,000,000 * 4

10

2o & S44 MuED| Al2H(:4,000,000 * 1
JIH&Hl 45&82:5,500,000 * 1

StEF B AIAE:550,0008 123

RFID AIAE:500,000&*1238]

ZHAHHE Al A E:123,0008 %123

ZEAAMB:132,0008 123

MSS(H Y20 X2 4=:450,000&*1200
SN FXE:2,504,000+1200 2

NH/UERD |XIE:6,101,000&*1204 &

PCHXIE24=:3,700,000& 12042

HeIHE ==& 250,000 4«12 2

WOl M 2 &2 M (Privacy-i):420,000& 124 &

P22l (SmartNAC):434,000@! x12JH 2

o

re

Hol & 2012 22]:435,000&«1200 &

=
=

)

HH QY o LELAAE S X2 4=:1,925,000& 1242

o

N H 2 oHRedOwl) = XI24:480,000%! 122
Push S XI22=:330,000& 1242
HMUEZ FXE:500,0002 1242

B AAL FAE4:11,625,000 12002

X 2eldl(EHP, GHP, AEHES 1 §):3,000,000 * 4

10,000,000

12,000,000

7,200,000

18,000,000

2,000,000

6,000,000

4,000,000

12,000,000

4,000,000

5,500,000

6,600,000

6,000,000

1,476,000

1,584,000

5,400,000

30,048,000

73,212,000

44,400,000

3,000,000

5,040,000

5,208,000

5,220,000

23,100,000

5,760,000

3,960,000

6,000,000

19,500,000

5,040,000

6,000,000




20248tH =

==
S =

=3 A 3t

FH0& X=0latA

=N oo M
= 20248t | 20248t =2 AP
" = 3% ZHOIA | 2% 2AM

SSO/S& =210 A E4:385,000&*12)1& 4,620,000

H2HOAHIZ2A)AAE X2 4=:500,00024 1200 & 6,000,000

FEI2E BAS0 28 018 A3 A4S SRE Sy 510,000

HEI|EE SSL 2IEAM 7 H[:220,000& %14 220,000

OSSN0 Al A 012t & THEX| 2:71,000,000& *14] 71,000,000

E!E%ﬂ E2HMO (PRI 2t2]) AIAE 2 401=:43,000,000 %1 43,000,000

LMS S XI24=H| LMS S XI22=H[:3,100,0002* 1204 & 37,200,000

StMEUZ)| RS SHMEUZI| R E4:250,000& 12002 3,000,000

Ol AL ObM ZH| 22| YAls SHI| AW AH|:400,000 * 2 800,000

HAs HHIF AIEZ AL 2E3:500,000 * 1 500,000

YA T =42 =FH[:2,300,000 * 4 9,200,000

SHARE ZHIF BAH(FEE A S):350,000 * 2 700,000

o1 Al oM AH| 2t2lH]:500,000 * 4 2,000,000

LBAIEE FXI22l] EUE S 23 LA E 2[H]:3,000,000 * 1 3,000,000

EMHO0IX RXE4l LS FXE2:500,0002 1200 6,000,000

(2XHFY)L LK S22 SN 2,000,000

@HEZANLE STBAH S 31,000,000

(2XFY)HLUFH R E4H 2H -23,000,000

(BXHFY)LLIIXM S22 SH 10,000,000

(BXHFY)EMIIXI S22 2N -1,128,000

BUEZ)ALE STBH F 10,000,000

(BXFY)TAHZ ZHIZH 2 -1,476,000

(BXIFY)HLUFH X E4H 2H -35,104,600

(BXFY)LMS R E4H 2H -1,200,000

(BXtFZ)d A tEEH| 2l 2 —2,496,900

(BXFY)LYUALE SN2 2N —-153,000

(BXIF=Z)EHO0IX SXE4H 2H —852,000

(& AH) 539,592,500

4213 T2 BRIH| 3,281 4,600 A1,319
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20248t

T SESEAH 3K FH0E AS0latA

=N o d e
=

222l 24 22|H1:400,000 * 4 1,600,000

(2XIF=Y)Z=F&eIH Y 3,000,000

(BXIEY)Z=F &I 2 -1,319,220

(8 AH) 3,280,780

4215 A& 29| 665,261 1,192,451 A527,190

CHErAIE 22| HPA otMAY & HY XE:6,000,000 * 1 6,000,000

AgobM 2te|CHEH[:880,000 * 10 8,800,000

AOrM F8& 415,500,000 * 1 5,500,000

S2I| RXNE 2elthddl:1,200,000 * 12 14,400,000

HA LAY S99H:112,000,000 * 12 1,344,000,000

AEAS J|582A:4,700,000 * 1 4,700,000

25 0lAtHIS:1,000 * 1 1,000

CXAFY)USALSAH| 2N -190,950,000

(BXUFY)USALSAH| 2N -527,190,130

(& H) 665,260,870

4216 B8 & 28,076 35,820 NT,744

StWHAR HHAHASE StHAX Y A2 S (00 B & 2 E):20,000,0008 * 13| 20,000,000

2HuE 2= 2 uF 28 2:30,000%43| 120,000

e 282 U2 X BE 2(404):3,000,000 * 1 3,000,000

WA WHEE WA WAL E:800,0002*13| 800,000

229 BEE HARESSALA SHHl A 28 2:5,500,000 * 1 5,500,000

S22 AADHAES:300,000 * 1 300,000

AES FMEES L OtAAILD A B8 6,000,000

SHAMALS:100,000 * 1 100,000

(2X1FZ)SWH AR YAMALE 240 —2,400,000

@XFY)AS 288 =Y 1,000,000

CXFF) N NI Y 1,000,000

(2XFY)222Y 285 =Y 400,000

(BXFY)SWHAR YHAMALE 2toH -8,177,380
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3 ol de
Inig=

(BXFF)NY 2HE BN 1,500,000

(BXFF)NHY WYEY 2N -1,231,850

(BXFY)BEI2SY 2HE TN 165,000

(& ) 28,075,770

4217 2l AUt R 194,966 202,701 n7,735

ATESN 2lAURE 812 CLA:27,000,0002! 1 27,000,000

MS EES:42,000,0002! 1 42,000,000

V3 CP:17,000,0008* 144 17,000,000

SPSS:42,000,0008! *1 42,000,000

altools S&%:17,000,0008 1 17,000,000

Z m208 AFEA:300,00080 %1 300,000

e el AYRE ZXI12:1,000 * 1 1,000

Il elaARtE =8| 2X2:3,200,000 * 12 38,400,000

H4J| 2AxHZ:1,000,000 * 11 11,000,000

(CX=F)ATEO 2IAYXNE BN 8,000,000

(BRUFZ)ATEAN 2IALANE 2N -6,868,270

(BXFZ)FI 2AARE 2N -866,830

(& ) 194,965,900

4219 DIEFAI & 22l 268,962 288,000 19,038

THBtAl & 22| M4 &AH:8,000,000 * 1 8,000,000

M5tE & AHI:3,800,000 * 4 15,200,000

WL AFQIAIAE! WHIHI:2,500,000 * 2 5,000,000

JIEFAIE 2t2l Y] JIEFAIE 2t2IHI(THE E):15,000,000 * 12 180,000,000

2ot o |2 X2l MEHIIS ®2lHl:2,750,000 * 12 33,000,000

Asal HIIS e al(22):350,000 * 10 3,500,000

Asal HIIS e el (X1R):2,000,000 * 2 4,000,000

MM DI SIS el (B 2):2,500,000 * 10 25,000,000

SAIZ HIIZ 9IS H2l61:350,000 * 12 4,200,000

HEZS =25 H2l61:1,000,000 * 1 1,000,000
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2024819 = 20248rE = =2 aE2H
s = 3xF =AM | 2% FHO0A
WU AS:1,300,000 * 7 9,100,000
(BXF=Z)UStAI L 2IH 2N —4,287,700
(BXF=Z)IIEtAIZBRIH BN 8,000,000
(BXF=)YA Y HOISX2 2N -22,800,000
(8 ) 268,962,300
oz 1,237,766 1,361,696 A123,929
4221 Ol R SHI 59,000 66,000 27,000
EVEICE] 22/ 04H1:5,500,000%1 274 & 66,000,000
(BXFH)ZLHAOCIH 2 —7,000,000
(& A 59,000,000
4222 &R XL 14,500 15,000 A500
N EEL] SFH % XH2F42ldl:1,250,000 * 12 15,000,000
(BRIFY)AL2 HIZH 2N -500,000
(& A 14,500,000
4223 A2 FH| 149,462 152,000 A2,538
AL S ZH| i3t Z & AHREEHI:76,100,0002*13] 76,100,000
(LSNP EEHI:1,000,0002 %15 1,000,000
(RONALREEHI:1,000,000& %15 1,000,000
(22)A2EEHI:1,000,000& 15 1,000,000
(H )AL R EZH|:500,0008 %13l 500,000
(Br4) AL B ZH|:400,0008 %13l 400,000
HASEH| AR E:2,000,0008*1201 2 24,000,000
g2y AREH| Ust2d AREH|:2,500,000% %23 5,000,000
22 423 0ISHE S 7 2H1:4,300,000 * 10 43,000,000
(Bt YErEEH 5 10,000,000
(BXF)T & EZH| 2 -8,500,000
(B2 AT Y| 2y -2,880,000
(Bt )T2I2Y AT FY| 2 -1,157,760
(& ) 149,462,240
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2024819 = 20248rE = =2 aE2H
s = 3xF =AM | 2% FHO0A
14,306 16,252 1,946
CHSEREM & O el 44l EOIEE L NAEIHZDA HIEZ:10,0002%70% 700,000
JlaE It s ol NABIOIR2 DM /EIIZ D E/RS BHY L HE2:20,0008 %1205 2,400,000
AR ZBAULIHIIAS 2| SACI2F UL/ IIOIS 2IHH1:30,0002+40% 1,200,000
STAS QMY SRS QI H|:5008 x23]= 1,000
BAECIXIQ! ol HASCIXO! I4HH|:5002x25]= 1,000
gt ol E e B2 QI ZEHI:10,000,0002 13l 10,000,000
SS2ANS oIyl SSPAAN L& BIIRIS 214H1:30,000+50% 1,500,000
LA EET L FT QI44H1:450,0002 1 3] 450,000
(BRIFY)SF St M 2N -1,000
BRFY)BAECIXL M 2Y -1,000
BRFY)Yst2 IMSTH 2 -1,000,000
BRFY)SSEAALS QUHH 2N -800,000
BRFY)LTAYF QAMH 2Y —144,000
(& A 14,306,000
= 156,000 332,000 176,000
pIES=E T AIDFAQ3:27,500,000 * 12 330,000,000
SR £H22:1,000,000 * 2 2,000,000
(BXFY)NARS 2N -176,000,000
(& A 156,000,000
4226 HII+=Eg 616,000 480,000 136,000
23 &2|23:35,000,000 * 12 420,000,000
+E23 &5t 23:5,000,000 * 12 60,000,000
(BT A 120,000,000
BFY)+c23 =Y 16,000,000
(& ) 616,000,000
sl 87,157 97,207 A10,050
W SER:2,500,0002 x4 10,000,000
HAEH S4IH| QIEY ME5I4:2,686,750% 12048 32,241,000
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ASH 5:330,0002*1H 330,000

IPAFE2 Z:136,0002I 1A 136,000

SMS, 2& S AE2:1,000,000& 1201 12,000,000

o2 Sl HSAIE 2:2,000,000 * 12 24,000,000

HRE 0|SS4IZ:150,000 * 12 1,800,000

FUSAEE3E AH22:750,000 * 12 9,000,000

R MIDMNEE PEI| A= 2:200,000& %13 200,000

(2XF=Y)2PE EH 7,500,000

(BIFY)2pZ 2N -1,100,000

(BXHFY)H M FHl SAH 2H —6,923,687

(BXFY)H2IRY SAlH 2 -1,988,140

(BXFY)PEI| HIAIEE 2N -38,000

(& H) 87,157,173

4228 AEN3302 66,387 119,760 A53,373

25 A3l 25 215/H1:14,000,000& %1 14,000,000

SIREBUSNSEE s Al SRS WS OI5 ¢135]H]:(5,000& %5,400E)+14,000,0002 41,000,000

e B2 2 L USIHA NSIHM & 8B 2232:2,500,000 * 1 2,500,000

Fojelnsrd=z oI NEREZ:1,270,000 x4 H*1 24 & 60,960,000

e 2E AFSHN2SU2 HII2Xel £3:1,000,000 * 1 1,000,000

2ASEEAEE G M| (2t3)eI=2H 2 A4S SL2 5 ¢135H]:300,000& %13 300,000

(BXIFY)2AS oz 2H -2,133,170

BXFY)HITLRUS WSS G135/ Hl 2 —4,970,000

(BXFY)ASY S$#HIH3 L NSTUHH SH 400,000

BXUFY)ZHADNSIES 2N -46,561,320

(BXFY)ZLCI2Y AZTHESIUS 2N -108,140

(& H) 66,387,370

4229 XIg+==+2 74,954 83,477 N8,523

JIHEIIES A2 3FD| J|2EIOIS ALEEY MAS22:19,000,000& %13 19,000,000

S USOSEI M2 A5 NSNS EI 2 442:4,300,000&*13| 4,300,000

32/83




20248t

T SESEAH 3K FH0E AS0latA

=N oo M
&5 20248t E | 20248t — _
< = 3% 2L | 2% 2FUN s amE A

BASH B AL IS AAxxE A HE AL IS RA+42:1,000,000&*13| 1,000,000

SUe HAME EE2+22:100,000213] 100,000

SUHE 2E0I0E AEZ SHE 2S00 SMHIA 0l22(1H &¢):3,300,00024%13] 3,300,000

HBES 22 SN MAS2 018 243:1,20024%4,7149 5,656,800

Hexg IH=242:6,500,0002*22 | 13,000,000

2|29 HE A &SI L JIEF 2 A £=22:1,000,000 * 1 1,000,000

b2 8L JIEH ZVAL £=2=8:350,000 * 1 350,000

WEAIE oHEOIZ(4I4S) £42:10,000,000 * 1 10,000,000

a2 Y H=X 22 HAH400,000 * 1 400,000

BAUSAI SALS A2 BANSA SAUSAA AE+22:120,0002*13] 120,000

ot X222 OiAl Ot 42 (& ALS S):300,000 * 1 300,000

YARS SHHS AR O Z L A2 X IS 22|H:350,000 * 1 350,000

HBAE X222 SR £42:200,0002 * 304 &t 600,000

SESE2HACS MAI=22 SSEHA AUSHI =22 L WA $=2+2:6,000,0002*13| 6,000,000

SSEHAL EEI12 A2l £42:3,000,000&*13] 3,000,000

CRAZ)SAATTLBRABINOE AASLE B 15,000,000

(BUAZ) AT BRIBIIOIE AASLE 2o ~8,100,000

(BREZ)EUE 2QI%I0IS AT S 3,300,000

BUEZ)EDHE 448 2% 438,000

BXFY)IIE2T 2 -1,639,740

BUEZ)TEISY YEAN Y -3,820,430

BUAZ)ATSA SATS AASLE 2o 120,000

BUAZ)VEBE NT24T B 405,000

(BUAZ)SDEANE MASLE 2o -2,300,000

(& H) 74,953,630

4230 24| 652,449 811,441 A 158,992
4231 =2|= M| 83,758 86,000 £2,242
WER =S| SMY| WA AL AZXH:350,0002%100H 35,000,000
WP Se|FMH|:4,000,000 42| 16,000,000
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IR A oM 22| OiJAl OtMAR SF FHI(212E):1,000,000 * 2 2,000,000
CIPES SAKHEALS Z&) 222XH|:16,000,000 * 2 32,000,000

ot zte| Sl S M| 22X T=481:1,000,000 * 1 1,000,000
(2XIFEY)NEY S2IFHH 2 -3,000,000
(2XI5=Y)H A otRARIH BY 3,000,000
(BXIF=Y)NEY SRIFMH Y 3,000,000
(BXFY)HPA or™aa | 2 —4,574,640
(BXFY)orE el SEIFMH 2N —667,000
(& H) 83,758,360

4232 WEEEH| 40,450 44,250 N3,800

WA sy W W=ZH(JIEHE 100,000 30 3,000,000
(2t3) Y WS=214|:500,000& %13 6,500,000

(R0hHnY WE=2id|:200,000&*5 1,000,000

()WY Ws=21:100,0002 *3 300,000

() WS=2id|:200,000& 22 400,000

WEEH:500,000&*8Y 4,000,000

M@ nssay| M@ W=Z21H(:200,0002 %95 19,000,000
Il Fe s E&l WEE2:100,0009 * 33| 300,000
Ot 22| WEEd| A OFM W= 24H(:300,000 * 2 600,000
YARS OFM WS E24H|:750,000 * 2 1,500,000

AT S HE WK E2H|:1100,000 * 2 200,000

LMO ¢tM W= Z24H/:100,000 * 1 100,000

OBl 2CHOH ns =l olgl2 4 XI&H:500,000&*13| 500,000
oflgl2 &Hl 2H1:250,000&*13] 250,000

olgte 349 HI&H[:50,000& *23] 100,000

CXFY) U USERH Y 6,500,000
BXFF) U USES 2N -2,151,000
BXFY)2Y USE 2N —440,000
BT ZNHAILS3 =2 2N -300,000
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20248145 202484 = =2 .
s = 3Z =AM [ 2X FH0A
(BREZ)HBR DSSRH 2N ~758,800
(B HIZOU DSSSH N -150,000
(8 ) 40,450,200
4233 LBrE | 72,485 139,124 66,639

ZAE B9 Z AL E 222:3,000,0002 x120H2 36,000,000
Z AL 2=E:1,000,0008 x201%43] 8,000,000

SIS AHZ AL 229H|:18,000,000& 13| 18,000,000

AR IR 2ol ARFINLY SAH(XE L 2 EI} S):5,000,0008 13 5,000,000
A2 g2l FItAZ2 I FXL:2,200,0008+13] 2,200,000
BHADIAHEY 9| BHADAH S &9HI:11,0002+13] 1,000
NKAINEH g WSIAINEA Z4H(:1,0008 13| 1,000
Heres 4= LAl 22 4 HA:10,000,000%124 10,000,000
LAl EE2& PPT &4 HI%:6,000,000%124 6,000,000

St 228 Z& MA:16,000,000%1 A1 16,000,000

DR D2a28(MR, P S):660,0008 12042 7,920,000
st 9y| DU AeA=g A3 AHsE EEHE99:5,000,000 * 1 5,000,000
DSSLWLETA AAILHS:1,000 « 1 1,000

ZEEOHH1:1,000 = 1 1,000

it S WOl S| CHEHSHOIXI JHE & (A S)E T2 02H:30,000,0008 13 30,000,000
AIZSHOIX JHE 2 1D &E35+:20,000,0002+13] 20,000,000

XFF)NESE MM 2o 25,000,000
(BRIFY)AA SHHI 24 23,632,260
BRE)NAFUNY SoH 2N 3,930,800
(BREY)UMADAE S SO 2 -1,000
(BXFZ)NSAIN2A S| 2N -1,000
BREI)HEER SLMT LY 7,000,000
BREY)NE4+E Y 110,000
(BRFF)UsYug oty 2o 1,284,000
(BXFZ)ULSHOIN S| 2N -30,900,000
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o = 3X ZAMA | 2% ZACA
(8 ) 72,484,940
4234 J| B EARETIY| 18,500 21,500 23,000
J|2HEHRFIHI J| 2 HREEH|:7,000,0002 42| 28,000,000
(CXEY)IBHYL ST 2H ~6,500,000
(3XHEY)I DY ST 2N -3,000,000
(8 ) 18,500,000
4236 JIEFL RE XY 1,200 A1,200
JIEtE 2T J|EFY 2= ZIH[:300,0002*4 2| 1,200,000
(3XEY)IELRS Y| 2o ~1,200,000
G 0
4237 £24| 212,147 260,501 A48,354
2224 E8H| IIR23XH 493 L £2:500,000&*23] 1,000,000
AH FPWF EES AT FHUNFIEZS:1,0002%13] 1,000
sy E24| a2 =52 H(:40,000,0002 %43 160,000,000
ese 24| CXg M&A ctoldlA F20H:1,000,000%43] 4,000,000
Qs EHE 2t HEA LAl 28 210:15,000,000%14] 15,000,000
s E2E 28 0IADRE B2%:4,000,000%13] 4,000,000
OIADEES &x6 s E2 22 M &:15,000,000%1 4] 15,000,000
%{i‘séogioigigﬁf@% st 20E ME L el 2 15,000,000
=Al, ZAlL, S 22 2EE A 2710:18,000,000%23! 36,000,000
SEMRI ELHI FEMR I £E24H:1,000,000%43] 4,000,000
245 AL eIE2:2,500,000&*13] 2,500,000
S 245 SN2 22012 AlAH:1,000,000&%23] 2,000,000
WRCIAL ELHI WAME £2H|:3,500,000&*23| 7,000,000
XFZ)Ys2d 24| 2N -10,000,000
IFZ)HEEE EEY Y 5,000,000
(3x+%3)7183EL B2 2 ~1,000,000
(BXIFZ)MAM HAWE BES 2 -1,000
BXFZ)Ys2d =24 2N -28,650,000
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= 20248t | 20248pc =2 & D
" = 3R ZAUA | 2% ZHOA

@XE)HEEE S2H| 2o -15,703,300

(BXE)RBURH B B 4,000,000

(BXE)DROIAL S2H| 2o ~7,000,000

(& ) 212,146,700

4238 39/ H| 26,686 41,962 A15,276

AR EEONY 39| AREHONL 3218]:2,000,0002*13] 2,000,000

SEANLYZT 3ol WEHEET 29/61:500,0008+13] 500,000

ZHHAOIAE S 32| HHAOLAE Z8H 5 2H[:200,000& %13 200,000

SE38fIEs 39l SSE342/AA3S! 312/H1:100,0002x23| 200,000

2284293 39l JI228493 3°/Hl:100,000& %23l 200,000

WEEINEA 39| WEAILE A 3/9/Hl:1,0002 13| 1,000

CHEHXEAMI Z O 3l 2ld] TUHEIte s 2 L 319/:20,000& 53] +8H 800,000

J|2EII S 39| THEIte s 2F Y 5/9/:20,000& *103*8H 1,600,000

BAS B/ EIIIS 23| 39l so 2 B2e/EIteIES 3/2/H[:100,000&*73] 700,000

HESA 3ol A2l s 2H:210,000& 13 210,000

HEII£E 2t€5]:210,000&*23] 420,000

dBEs 3ol DR TAHZE CHDHHI:20,000& *43] 80,000

WAt 5ol ne2gae?I sl 312/dl:5,0002x102/x103] 500,000

SHHE 3] 2|HI:5,0009 %5001 %23] 500,000

=ILDAl S Al &80 2b5]:5,000%200! 23] 200,000

St S92 s 39l St=d XM PR3 819H|:43]%50,000& 200,000

CHerg ol sl 3ol et ol 25| 3]2H]:12,500& x12H+73] 1,050,000

M3 AE 3ol SHAAJS| 319/:20,000&%1801%43] 1,440,000

SN Yl 30t 20E5]:30,000& #5021 %43] 600,000

e-Learning 2&I= 3|2/H| HH+g 2|23 312/H:100,000& %33 300,000

mES==Rfelli]] 3|2JH]:100,000& *23| 200,000

JlHMHEEeI/S 3ol 3|2JH]:100,000& * 63l 600,000

SHEASHAHBEA 39| SEAS HHB A 3I9HI:500*23]= 1,000

ISty 2tehsldl L AlH| st 2tebs|Hl Y AlHI:2,500,0009 x43] 10,000,000
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cl24 3ol

OB CHEH &l 2lbl

(IX=H)DIASSHE 52/H A

(@ F=H) AL 3I9H BN
@AFZ)ARF AN 3|o/H 2H
@2RFY)IIS 28493 3|oH 5Y
@F=Y)mI UL 3)10/H SN
@RFY)UstE A3 3/oH 5Y
@RFY)2AST 212AH 2N
@RFY)EHL a2 3l2dH 5Y
(2XF=ZY)WAQIAL 3|0/H| 2H
(BXFZ) AL B9 H 2N
BAFZ)ARF I 3|o/H 2H
(BIUFZ)LAANHZA 3|o/H| 2
@BaFZ)UHAOGAEZH ZoH 2
BXFY)S=SNYARS 3/ 2

BXFF)IIS2E493 3o 2Y

BRFI)RSAIEA 3o 2N
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SHMLF 3/2/81:20,0002*7H 43|

2tE 319/41:2,000,000& «4:2 7]
2tE 319/H]:250,000 * 4

OilHlZ m2 2t 3IH]:100,000& %53

ST Wstolbl2 X2 2te3|8]:50,0008 «23]

2tS st S5 2/H(:50,0008 «13]

QIAME 2L (ZARI23])3]2H]:50000%103]
SSEAA SE012 ItelS 312/H1:90,000&+53]

ZA A2l 812H]:500,0002 %13

W QIAL 81 2/H[:300,000& %203

AMAEFHOI3]:150,0008 «13]=

JAS A2 EIIESI(ROtLS

1+):150,000

560,000
8,000,000
1,000,000

500,000

100,000

150,000

150,000

500,000

50,000

500,000

450,000

500,000
6,000,000

1,000,000

350,000
-200,000

200,000

330,000

373,910
-850,000

500,000
-703,910

-3,700
-903,800
274,500
-200,000
-101,240
-138,500
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o= 20248t | 20248t =2 wEa
" = 3 2A0& | 2% TN

(BRE2)IBEIIAE 3o/ 2o -24,900

(BREZ)WEBA B9H| 2o -330,540

(BXE)TBHS Bl 2o -83,800

(3%1%)e-Learning 2EZ 3120 2o -300,000

(BXE)DA2E B0l Lo ~200,000

(BREF)IBUBRAANS B0 2o -500,000

BUEV)RTAUSHNA slolt| 2o -1,000

BREF)U2Y 2EIAH L ALl 2o -6,898,800

@EREF)BRALY o 2o -419,500

(BXEH)ABRD o 2o -300

(BXE)QIAHIES BIoH| 2o ~300,000

BRE)ZRADB2 B0 2 ~25,900

(BXEZ)DRLIA B2l 2o -4,310,590

(BXEZ)DIASBME o/ 2ot -258,300

(& AH) 26,685,630

4239 B ALY 111,500 117,450 £5,950

2tE #AHHI Hw I E A S:31,000,000& *13] 31,000,000

WP AL AlE 1 e)$]:3,000,0009 13| 3,000,000

52| 2=0141:16,000,0002 13| 16,000,000

Q15t41:1,000,0008 23| 2,000,000

HUE &Y A1:600,000&*82! 4,800,000

JIEt 8 AH:1,000,0008 13| 1,000,000

CHel &= AHI CHel& = 8 AHI:500,000& %4 3] 2,000,000

SHWZ A S MRS #AHI:1,000,000%43] 4,000,000

LIOIE AL & A Al $AHH] LIOIE/ HI 2 4 A Al S AFHI:1,200,000@ 13| 1,200,000

& E S #AHHI CHet= 8 2ted s AHHI:5,000,000@ 14 5,000,000

(2X1F3F)2AT A 2N —6,000,000

(2XtFZ)n P HAH SH 28,450,000

2XFZ)IHLE BAH S 25,000,000
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(BR2)2AE BAH 2o ~7,804,400
(BREZ)DSUY HAH Z 510,000
(BR2)NSI B2 HAH| 2o ~500,000
(BREZ)IMDE BAH S 6,844,012
(BREF)ISSE BAH 2 -5,000,000

(& ) 111,499,612

4241 JlEr2 | 86.924 99,454 A12,530

AR EEONY 22| AREHONL 2244H|:1,000,0002*13] 1,000,000
SDEAEFN 2| UEHE =T 2HH[:800,000& %13 800,000
BIHADAHEY Y| HHAOIAE S 2HHI:1,00024%13] 1,000
SE38fIEs 2l SS342A/AJS 2HHI:100,0002%235|*3H 600,000
228493 24| JI22824293 2€HI:100,000&*23]*2H 400,000
CHEH XM Z O 2| S22 =4:250,000& 23] 500,000
J|EEII S 2| SO FHl Y £25:2,000,0002 14 2,000,000
BAE B/ EIIIS 23| A AdZ2AL|HIICIS J|IEF2YH|:1,000,000&*13] 1,000,000
CHetgolasl 2| Q2@ WSHI:800,000%73| 5,600,000
B4 JlEr2g| oM 2 HE, EOM HEE USB #& S:500,000& * 23] 1,000,000
Il Fe s WS W &SHI:250,000& * 62! 1,500,000
SEAS =3 Xl SIFAS =3 XSHI(XMED):3,500,000& %23 = 7,000,000

(s IS FAS =3 X TH[:3,000,000&*23|= 6,000,000

(BAHAZHF IS YA S =35 XIS H|:400,000& *23]= 800,000

(ROIRSHSDNSHZ(WK)AES =3 X EH|:5 0002 *60H= 300,000

(ROl ESAS =3 X =H|:5,000R*60H= 300,000

(HHXN2HEFAS =3 XSH1:800,000*23|= 1,600,000

(BteiSE20) SIEAS =3 X S8I:10,0002*30Y = 300,000
YAECIXC 2| WA ECIXC DM A X S HI:5009 %23 = 1,000
SHEASHAHEA XEHI SEAS AHMAA X SH:5009%25|= 1,000
sy JIEI2dH| st JIEH2 ZHI:5,000,0009 %13 5,000,000
SN2 2E=MHIA 220 SA 02N IEE 2HI=:4,000,000& *13] 4,000,000

40/83



20245

—

T SESEAH 3K FH0E AS0latA

X2 ol : Mg
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st = 3%t =0l | 2% A0 e = =

E-CIP A2t= A S= A HIA:3,900,0002 13| 3,900,000

moloIE Hs 29 BOIOIE B PAE 423 U X DS:300,0008 13| 300,000
OIAME 2| Ol A HE2H[:3,000,000%1 3,000,000
SMES JIEt29Y| SMES JIEF2EH(:100,000&%23] 200,000
SSEAAMS 2| SSEHA SEI[2 BOteIE S EIH500,0003 %14 500,000
SMLE 22| 2MWF 22 H:500,000%43| 2,000,000
a2 JlEr24| e=8 2YH[:1,000&*13| 1,000
FEMIX JIEt2 S S JIEF2YHI:1,000,000%43] 4,000,000
DROIA 2| gﬁ(ﬁﬂi%ﬁgf%??l, AAHEl, S &l S):(1,000,000& %2 6.000.000
DAL Y Y AP E:(250,000%*122)+850,000 3,850,000

MW RASZ| 9 ZA(WR):100,000R*20H 2,000,000

KAOIAL 2| AW 22H[:1,000,000&%13] 1,000,000
THLESAS| O EA(ER):100,0008 %20 2,000,000

(1X=Z)DIASSHME LY 5 6,000,000
(CXEY)EFAUS &INCTH 2 5,000,000
(CXHEY)INILE 2 5 5,000,000
(CXEY)NASTHE 2FH S 25,000,000
(3XF) A 2 B 1,000,000
(BREZ)UAFTHUNY 2G| 2 ~700,000
(BXEY)LINLUS 2FH 2 ~755,000
(BXEY)UHANACZH 2SS 2N -1,000
(3X%Y)SEIMANS 2YH 2N -400,000
(3xxY)II228Ms 28H A 200,000
(3XHEY) NSRBI 2G| 2o -200,000
(BX=Z)INZHIIES 2| 2 ~470
(3XHEY) T3 2y 2 -1,000,000
(BXFZ)EBAS J|IEI2FH| 2N —894,000
(BXFY)D|ZNHAILF3 NSH 2N -1,000,000
BXFY)HTAS =3 X TH 2N —400,000

41/83




2024std . SE=3H 3x FE0&H XS0 &kA

o= 20248t | 20248t . wEa
- = 3 2A0& | 2% TN s= =

(BRE)VAECITY SHH| 2o -1,000

(BUE)RFAUSANBA XSH 2o -1,000

(Bx2) U2 EISFH| 2o -2,350,000

(BREZ)BIIE 83 2 2o -300,000

(BXE)QIAHIE 2| Lo -2,200,500

(BREH)SELANE BHH| 2o -53,350

BXE)IWDR ST 2o -1,520,760

BREA)NEE IS 2o -1,000

BRE)RVURA JIERFH| Lo -1,235,100

(BXEZ)DRIA S 2 -8,280,000

BREH)TROIA S 2 ~2,400,000

BRE)NASBUE 22U S 9,962,894

(& AH) 86,923,714
3985,395| 4,531,624 546,229
4310 @134l 31,258 46,000 A14,742
4311 13| 31,258 46,000 A14,742

St= 0| WS 141%46,000,0002 46,000,000

(3XtFY)s=H7H 2 -14,741,720

& AH) 31,258,280
4320 st 24H| 3,954,137  4.485.624| 531,487
4322 DY EES 3,368,700  3.858,700] 490,000

DUESZ HXNR4-Z813:665,000,0008 28| 1,330,000,000

MASE5E53:400,000,000& #2584 D| 800,000,000

=2 2&35t32:350,000,000& #2584 D| 700,000,000

WA ESSZ:15,000,000& +28 ] 30,000,000

JIEt D LH &3 2:160,000,000& #2584 D| 320,000,000

2ItE S 2 2R E(HS):345,000,000%28 7| 690,000,000

@EXHFI)NUEES 2N -11,300,000

BXFI)nUEES 2N —490,000,000
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20248t

T SESEAH 3K FH0E AS0latA

=N oo M
= 20248t | 20248pc =2 & D
" = 3R ZAUA | 2% ZHOA
(& ) 3,368,700,000
4323 A S 441,100 460,243 £19,143

AEASH AE A SH|:82,150,0002 x43| 328,600,000

(2t3) A& A &H1:25,400,0002 13 25,400,000

(S0hAE Al&HI:4,500,0002 13 4,500,000

(B2H) A& A &HI:5,500,0002 13 5,500,000

(&) a8 A&5H1:8,000,000R %13 8,000,000

(Bted) Al & Al &5H1:28,000,00020 %13 28,000,000

szus JlTas BIAUS TS (NSYT EE)(E S D):500,0008 251~ 1,000,000

(Atss s AS I 2A&HI:112,500,000& *23]= 25,000,000

(S ASKIAM HE:12,500,0002*23|= 25,000,000

SNAS IS SEU:100E+11,000&+28]= 2,200,000

SHEAMS BEE SYAS BES(HS):2,000,000 %23 = 4,000,000

(tss )L aals BE2:750,000R%23|= 1,500,000

(BHAZ I IS YA S B& 2:250,000:*23|= 500,000

(ROIRSHEDNSH(WI)AE BE2:2,0008 60 = 120,000

(ROlNEESAS 2E2:2,0002+602= 120,000

(HHXZ) SEAE 2E2:320,0008%23]= 640,000

(BteiS2) SRS 282:2,0008%308= 60,000

SEAS AEASH SEAS HALXZ 500 *23|= 1,000

HEHS BEE SEAS BE2:500&%23]= 1,000

WAECIXC AEASHI BWAECIXC HE P HI:5009+25]= 1,000

WESMN BES NEEAN EE2:2,000+50Y 100,000

@RE ALY 2o ~40,000,000

BXFY)BTAS J|ZASH SN 22,000,000

BXFI)BTAS FEHE AN -1,100,000

@RI MTA ABALH 2o -1,000

(BXFY)MFHE PEHE 2N -1,000

BREYASCITD MBS 2o -1,000
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2024std . SE=3H 3x FE0&H XS0 &kA

2_0245.“-.3E 2_024§.“.-35 =2 A=
s = 3Z =AM [ 2X FH0A
(BIAFH)USSA 22 2H -40,000
(8 ) 441,100,000
4325 S XA 144,337 166,681 N22,344
stdigs X2l H2=H % HS0&l:45,000,0002 18] 45,000,000
SHUTIXI DI @A 2321 5:250,0002 %4 3] 1,000,000
SHMTIXI DI 2t2s] XI§:1,500,000% 43 6,000,000
st =813 o 258Y/235HH1:5,000,000& %23 10,000,000
Sotel & XI&:1,500,0008 =23 3,000,000
AZe|d2Y Xl ojtE F (1,750,000 %23 3,500,000
Azael T2 2HH[:250,000 %420 1,000,000
Alelatg T2 2HH(:625,000 %420 2,500,000
C23ots st 2] CHE23stotE st 2te3]:500,0002 %238 1,000,000
CIEstEsid N Z2 DH(AADHE DS S):250,0008 %427 1,000,000
N SAES 29| T SAt2S 22| 150000002 +13] 5,000,000
ZOHE X2 2| ZOHS X @ 2| 12,200,000 +13] 2,200,000
UASHS 2L XS] NAEFS 2L X2 HI:10,0002%200 2,000,000
AHEH FHE LT XZH| ArstE e WR KR H(:34,700,000 %13 34,700,000
(r3)arstEs R X HI:4,000,0002 13 4,000,000
(RoONArsE e MR HI:1,800,0002 13 1,800,000
(B arstea DRI HI:1,500,0002 13 1,500,000
(22o8)atstg e WRXI@H1:2,500,0008 13 2,500,000
(Bref)arat g e WR X2 H1:500,000& *13] 500,000
T2/ /& st WHCR H <X 21EA:1,000,000& 13| 1,000,000
F oS SHAXIAHI:1,000,0002 18] 1,000,000
SHELE ST ZHY(TELHY9 S) BAZE X (M8 0):2,500,0008+23|= 5,000,000
(rzstih) @A el A& XIR:1,500,000813]= 1,500,000
(RISt AAH(IZLHY S) ALE XI2:1,500,000& x23]= 3,000,000
YAECIXQ! St XA BAECIXQ! SHYEFH|:500@+23]= 1,000
SIUEZUA 2SS4 SIEZUA S E28S XY & 2HE= HIA:2,000,000%43] 8,000,000
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2024std . SE=3H 3x FE0&H XS0 &kA

202481

20248HE

45/83

< = 3% 2L | 2% 2FUN =& amE A

SKEMRR ST FEMR I SHHXIAHI:150,000x42 7] 600,000

ST )H sHMT|H| WU SOHBAIUE SAI2 XI2H|:24,00024/121 = 170¢! 4,080,000

Ol HIE] S X2 (M)== 1|6l s X 2H1:1,000,000%1 1,000,000

=M wF ST AY| =HMuwF sHMXIAH(:500,000& 43| 2,000,000

(2RI )ENES XY Y 6,000,000

CXHF=F)ZHLE SHMIRH SN 5,300,000

(BXFY)stN s s KR/ 2H —-800,000

(BXI=Y)HLACIANSY XI&H 2N -1,402

(BXIF=Y)CIR2EIIIE sty X H 2N -1,010

(BRA=IF)NASAMES 2FH| 2H -105,230

(BXI=Y)TOHSHXR SSH| 2H -2,470

BXAFY)NASHS 2IX]H| AN -2,000,000

(BRIFF)AUM HUY NI X TH 2H —6,300,000

(BXFY)T2/HY/HY StHX A 2H -1,350,000

(BXFY )T S ST R 2N —4,050,000

(BXIFY)BUAECIXQ SHHX| RH 2N -1,000

BXFY)SHELEUNA 2SHISTMYXIKH 2 -2,889,040

(BXFY)RSFMRR SMRIRH 2N -9,900

BXAFY)NeNSTZ ] SHHXAH 2N -1,538,750

(3XHF)QIMHE ST RH 2H -1,000,000

BXUFY)IHN LR ST R 2H -2,300,000

(&8 H) 144,337,198
4400 B EHI2 267,368 120,000 147,368
4420 JIEt R E2HIE2 267,368 120,000 147,368
267,368 120,000 147,368

EIN SE3 etHat KEIM S=3 9H8H:30,000,000& *42 0| 120,000,000

BXUFI)NE M S22 orat 2N -29,998,818

BXFF)IIEIEEd =S 177,366,740

(& H) 267,367,922




2024std . SE=3H 3x FE0&H XS0 &kA

46/83

HEZ 1 1
4510 &3 1 1
4519 HISE33AHEES 1 1
HES33HEEZ ZX13:1,0002*13| 1,000
(& AH) 1,000
0 156,000 A 156,000
4610 olibibl 156,000 A 156,000
4611 olldl bl 156,000 A 156,000
ol Bl Bl 0l 51 H1:200,000,000& *1 3] 200,000,000
(2XHFA)0HIH) 2oy -44,000,000
(3XtFA)0IHIH 2oy —156,000,000
(& A) 0
1,029,313 1,130,213 A 100,900
1310 REDF X 1,029,313 1,130,213 A 100,900
1312 24200 Y| 826,000 800,000 26,000
A200 bl 85 W-HetD| WA S AH800,000,000 * 1 800,000,000
(BXIF=Y)A2 MUY SH 26,000,000
(& AH) 826,000,000
1314 JIAHDI 200 Y] 26,406 26,500 A94
JIAID1 = 0H & Bl St 2 AL AM JIHDII7 0 HI:10,000,000 * 1 10,000,000
(2t3) JIHD13* 04 HI:18,000,000 * 1 18,000,000
(BtASE) JI A7 0HHI:2,500,000 * 1 2,500,000
(2XHFZ)IIH I P 24 —-4,000,000
(BXHFJY)IIH IOl 24 -94,000
(& AH) 26,406,000
1315 &JIHI S0l 18,795 145,601 AN 126,806
EOIHI S0l St 2 AL AM EIIHIS 0 HI:10,000,000 * 1 10,000,000
I8 S0 BI (& &) AN HEALE PC:1,300,000& *7CH 9,100,000
HYEALRE S ES:1,500,0002«10H 1,500,000




2024std . SE=3H 3x FE0&H XS0 &kA

2. N2XE crol ;M
= 20248 | 20248t =
- - s NEES
” " = 3% ZA0Y | 2% 2Z0I&
HITS HRLIAIOIE AIAE & 7eil01=:120,000,000& 14! 120,000,000
ZOHSHM X B2 ZEHD|0| 0H bl ZOHS IR 2X2Z5I|0] 011,000 +135] 1,000
StlEs HIIH S0l SHMEE FIIHISL (AR L Al):1,000,0008 *13] 1,000,000
(RRE)TIHIBHYL S 4,000,000
(BXE)EIHI B S 2,618,030
(BX=Z)EIIHIBUIRIHI(T &) LA ~128,428,200
(BXURZ)FOYXY BEBEII| UL 2 ~1,000
(BXRZ)SUBS FILIBUS S ~1,000,000
(& AH) 18,794,830
1316 2 H 20 bl ! 1
ek oHeal ZX13:1,000 * 1 1,000
(& AH) 1,000
18317 ST 158,110 158,110
27 T M=H1:100,000,0002 13| 100,000,000
DBpia:8,100,000& *13] 8,100,000
KISS(8t =8t =% &):8,000,0002!*13] 8,000,000
EBSCOhost package:20,000,000& 13l 20,000,000
Nursing Skills:16,700,000& *13l 16,700,000
20t ®X+HEXI:5,310,000& *138] 5,310,000
(& AH) 158,110,000
1319 AL ZOI Tt ! 1
HE S Xat A IHAHIE 1000 * 1 1,000
(& AH) 1,000
g 25,017,728|  25,379.278] 361,550
DIALE XDI0I2 XIS 0 0 0
1100 REXA 11,800,000 11,800,000
1110 Q1) RSRHA 11,500,000 11,500,000
QlY)rsx3 =3X3:11,500,000,000& 13| 11,500,000,000
(& AH) 11,500,000,000
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2024std . SE=3H 3x FE0&H XS0 &kA

2024819 = 20248rE = =2 M4 Eo
s = 3xF =AM | 2% FHO0A
1120 (O12)JIELR S XHa 300,000 300,000
JIEHR S X+4H:300,000,0002 18] 300,000,000
(8 ) 300,000,000
2100 RSFX 11,800,000 11,800,000
2120 O1)ol=+== 300,000 300,000
0l 4=3:300,000,000 %13 300,000,000
(& A 300,000,000
2130 DI =3 11,400,000 11,400,000
&4-3:11,400,000,000& *1 5] 11,400,000,000
(& A 11,400,000,000
2140 QIL)VIEIRS2H 100,000 100,000
RE= JIEHR S 7H:100,000,0002 13l 100,000,000
(& A 100,000,000
25,017,728 25,379,278 361,550
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2024stH = d|

ol



20248HH ST HISZ228|H 3% 204 20N EZE

B F e

=g &

24-3xx4 | 24-2XF3 s T4l s 24-3x=4 “4Hl
sSE=+¢ 313,000 338,048 A25,048 0.95 % 3,874,295 8,399,489 11.70 %
=LY 313,000 338,048 A25,048 0.95 % nAEALH 2,964,330 6,492,739 8.95 %
MUY R=E 14,402,545 15,316,597 A914,052 43.50 % N2 909,965 1,906,750 2.75 %
dys+g 125,002 250,002 A125,000 0.38 % 4,739,301 5,392,652 14.31 %
2+ 171,000 235,003 64,003 0.52 % A& 22l 400,573 338,422 1.21 %
=12x3 14,006,542 14,731,591 AT725,049 42.30 % 2otatel ] 279,664 396,834 0.84 %
stsrg R HElst 100,001 100,001 0 0.30 % 2 4,059,064 4,657,296 12.26 %
NEFH+Y 4,463,372 5,827,830 21,364,458 13.48 % 12,698,353 13,519,163 38.35 %
A=z 178,000 200,000 22,000 0.54 % lidall 0 1 0.00 %
ES= RN E=3=2 569,735 510,419 59,316 1.72 % St &l 12,520,353 13,319,162 37.81 %
Jl| S22 3,715,637 5 117,411  A1,401,774 11.22 % 2Al2el ] 178,000 200,000 0.54 %
WA+ 10,270,784 1,457,601 8,813,183 31.02 %|nFAHIE 13,570 8,192 0.04 %
1,258,909 1,431,000 A172,091 3.80 % JIEtR =S 13,570 8,192 0.04 %
9,011,875 26,601 8,985,274 27.22 %|HES 0 102,001 0.00 %
SX2AIEHRHA = 2,713,145 16,268,746| A 13,555,601 8.19 % AtStgEHESI IIEEES 0 102,001 0.00 %
1 4 A3 0.00 % 50,000 161,628 0.15 %
2 2,003 2,001 0.00 % (G RaT=] 50,000 161,628 0.15 %
2,713,142 16,266,739| A 13,653,597 8.19 % 10,530,222 1,742,226 31.80 %
DE T2 = 4 13 A9 0.00 % S AeE K& 1 4 0.00 %
4 11 NT 0.00 % JIEHA &R E 0 2,001 0.00 %
0 2 A2 0.00 % 2215 10,530,221 1,740,221 31.80 %
NERMLS 40,000 40,000 0 0.12 % 1,039,921 10,832,596 3.14 %
40,000 40,000 0 0.12 % SENETAHE R E 1,039,921 10,832,594 3.14 %
OIAtE EDI0IE X3 909,012 909,012 0 2.75 % SR 0 2 0.00 %
OIAtE &D10IE K= 909,012 909,012 0 2.75 % 0 1 0.00 %
AIIX 2 0 1 0.00 %
166,200 0 0.50 %
OIALE RED101 B Rt= 166,200 0 0.50 %
A== S 33,111,862 40,157,847 A7,045,985 100 % 33,111,862 40,157,847 100 %
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20248t HISES3 A 3& F=H & X=0l&A

1. 124 el s M
o= 20248 | 202484 ~ o MED
” o = 3% ZAMK | 2% =Hoa == -
5100 SE3+¢ 313,000 338,048 A25,048
5120 =2z 313,000 338,048 A25,048
5121 |2 313,000 338,048 A25,048
SR LS SR04 £+25:8,000,0002*43] 32,000,000
MY SSttE YRUASERA S S3H1E:45,000,000%42 0| 180,000,000
HMOSA ety 2 A US M4 SSHA UE 2 L8HE:2,500,000%403! 100,000,000
HMNSE MY SANLS el A& SALAL 1K:2,500,000%83] 20,000,000
AMAHSEN = ANZHSEM S=2:(126,000 128 H 2% )28 )| 6,048,000
(BXFY)et30{g» 227 2N -32,000,000
BXAUFY)EYHISIA YLUE L UYAWYE SH 13,000,000
BAFI)AIZANSSY 2 2N —6,048,000
(& H) 313,000,000
5200 M LI |24+ 14,402,545 15,316,597 N914,052
5210 &3+ 125,002 250,002 125,000
5211 FAHId2 1 1
PRSI PSReIE= EX123:1,0002*13] 1,000
(&8 H) 1,000
5212 g Rdd=Z 125,000 250,000 A 125,000
HERLEAZ UL Z:250,000,0002*13] 250,000,000
(BXFY)YIRSHAYZ 2H -125,000,000
(&8 H) 125,000,000
5218 SE28HTYZ 1 1
SE3sAHEL 2 EX12:1,0002*13] 1,000
(& H) 1,000
5220 J|83=¢ 171,000 235,003 64,008
5221 LBDIE3 110,000 195,001 A 85,001
Us|23 =4 2B I22 £4:195,000,000&*13| 195,000,000
(RYA)YED 22 42 (LYRA)EX2:1,0002%138] 1,000
BXFF)YeI |82 =4 2N -85,000,000
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20248t HISES3 A 3& F=H & X=0l&A

ool del
o= 20248 | 202484 ~ o MED
o = 3% =A0IM | 2% Z2ois == =
(BXHE)(QUR)YWIILD 40 2% 1,000
(2 ) 110,000,000
5002 XIFI|22 61,000 40,002 20,998
weEstz =g SIS FESU S &53:20,000,00024%23| 40,000,000
X&EII2=2 =4 NEII23 =4:1,0002+13] 1,000
(RLA)XFIIE2 = (RLA)EX 21,0001 1,000
(BIEZ)DARET 42 2o -9,000,000
BUEZ)XNFIILS T4 = 29,999,000
BIEZ)RFANFIILS + 2o -1,000
(= ) 61,000,000
5030 2R XS 14,008,542 14,731,591 AT725,049
5231 IS 13,570,000 14,125,521 555,521
IEE S 2HEE =2 178:5,500,000,00094%23] 11,000,000,000
XISl TH &5 =:250,000,000& 23] 500,000,000
2I1&E2 228 (& HYMXIR):300,000,000& %13 300,000,000
S| ALCH &5 =2:100,000,000& *23] 200,000,000
22288 L HAEH WK A:250,000,0002 *23] 500,000,000
HEII= I THEE3:60,000,0009 23] 120,000,000
CHStZEAF MM X2 gﬁ%gﬁgﬁfﬁfﬁ SIHS 52:(240,0008 7225 5,520,000
H2ISHA K3+ HEIISHAM N3 42:1,977,651,000@ 1 4l= 1,977,651,000
(RYA)NEL = (LYRA)EX 21,0002 %13 1,000
QUEZ)HSIISHA NS4 2o -477,651,000
(BXHE)RoNEetD 2oy 550,000,000
GIEZ)USA WSS N2 2 5,520,000
(BXFT)(LY)DSE +2 2 -1,000
(& ) 13,570,000,000
5232 J|E} =2 DX @ 207,035 308,000 A100,965
SEFMNAZFE SSMAEE &H53:15,000,0009%23| 30,000,000
PE(SY,1S25)%s23 B&, 28 &53:30,000,000&*23| 60,000,000
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20248t HISES3 A 3& F=H & X=0l&A

1. 124 el mg
= 20248t | 20248t - gED
” o = 3% ZAMK | 2% =Hoa == -
z2&sz =g = &5=2:150,000,000&*13| 150,000,000
(2XIF=Z)EAL JEIRD4Y BN 68,000,000
(BXFY)SYIAABE 2 -30,000,000
(BXIFY)22(SY,U|LE)NsZ 2N -26,535,475
(BXFY)2ESS3 28 2N -44,430,000
(& AH) 207,034,525
5233 K| XHXI EHAl 229,507 298,070 68,563

Slus N3+ A WS X&AZ42:80,000,000& * 13| = 80,000,000
HMNSE BESWANE BELUS SN B0 XXMM 223:50,000,000% 13| 50,000,000
JZHE NS+ HZHE XAZ =2:20,000,000&*14] 20,000,000
(RY)XIXA 2= (LRI =M 2Z T MHHI:320,000& 9B *12I1 & 34,560,000
(LA ZHeLZ T SEA22:100,000RA*9H*23] 1,800,000
(LA ZH2-Z T SUEY:100,000R*9H*23] 1,800,000
(1X15=Y)35A=2ATNE NAS EY 99,910,000
CXUFY)DWEEM XNAZ X 10,000,000
BXFY)AHIS N(3+Y 2 -38,753,000
BXUFY)EYUSIA ESUIRA 6,000,000
BXAFY)IZHNE N34 2 -7,650,000
BXAFY)LAZEEE FHRIS 10,000,000
@BAFY) (LA + 2 -38,160,000
(& AH) 229,507,000

iféoaﬁi’ééa‘}éi’mjla 100,001 100,001

5241 sretgaE o2 100,000 100,000
AstEECEAZ ArSHE 2 A 1 32:100,000,000& *13] 100,000,000
(& AH) 100,000,000

5242 st J|gE L3 1 1
sStnlgEe=a ZEX13:1,000&*13] 1,000
(& AH) 1,000

5300 SR+ 4,463,372 5,827,830 A1,364,458
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20248t HISES3 A 3& F=H & X=0l&A

=2 e L M2
In/ = BFLs B3

5310 A2+ 178,000 200,000 222,000
5312 =8 & 178,000 200,000 222,000

HEE ¢ HEE £2:200,000,0002 13| 200,000,000

(BIUFY)TEE +Q 2N -22,000,000

(& H) 178,000,000
5320 EE - AIB=2+¢ 569,735 510,419 59,316

5321 EE= 8,000 8,000

ES= RN = gel] EHg 2z 218,000,000 +1 4! 8,000,000

(& AH) 8,000,000
5322 X AIEE 561,735 502,419 59,316

CHEtAIE At 242 CHEEAIEALE & £=21:2,800,000 * 10 28,000,000

JIsAtg JI=sAb 2=2:175,000,0002 23] 350,000,000

st i+ = AHE:5,500,000& *13] 5,500,000

XHEtD1:2,750,000& *13] 2,750,000

B2 T2 &:5,514,000& 12012 66,168,000

HlE= H2l&:750,000& 12012 9,000,000

AE:11,000,0002 13| 11,000,000

JtHl:14,000,0002 13| 14,000,000

AHSHE I CH AL 216,700,000 %13 6,700,000

Al€:1,000,0002 +83] 8,000,000

0H&:100,000& *13] 100,000

HIED1:100,000& 12012 1,200,000

BHDKY ANEMES B AEAESE:1,0008+138 1,000

(BIFZ)UHSAIL ABESL BN 11,574,541

(BXtFZ)I A S 21,366,590

BIFZ)UAL AU+ =Y 22,775,384

BRF)BYUSI ANEANEE BY 1,999,000

BXUFZ)2EE NEANEE 5Y 1,600,000

(& AH) 561,734,515
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20248t HISES3 A 3& F=H & X=0l&A

o= 20248 | 202484 ~ o MED
o = 3% ZAMK | 2% =Hoa == =

5330 JIEI NS R} 2 3,715,637 5117411 A1,401,774
5331 =28 AR 4 Y 900 1,100 A200

@HEA)TEINLHA =SHAR+Y B 1,100,000

(BRHEY)TEINLHA =SHARSL 2 -200,000

CEE) 900,000
5339 JIEI DSR4 3,714,737 5,116,311  A1,401,574

NAMSAEE lSAALGANS XS KNAMARES lSAALAY HL XIR3:763,701,100& *13] 763,701,100

K-MOOC XI&=2 K-MOOC At H]:1,000%12D]| 1,000

DWsSHEM X2 DUSIEH DY AAs MR AF2IHI:2,000 *1&D| 2,000

OlcHLHY LHEA X3 Ol LB E ALY XI&2:406,000,0002*13] 406,000,000

ZoHEHM M2HE XS+ ZoHEt M2 HE X S342:10,000,0009 14 10,000,000

(QYRA)IIEIHHESL (QYURA)UAHI:14,760R %492 *365H 263,982,600

(RLR)AIH:8,500& *40H *3652 124,100,000

(QUYR)ASEAZ:8,000R+10H*3652 29,200,000

(QLYUR)ZE|:5,000R«49H 3652 89,425,000

(QYR)AI UL E 259,040 492 +365L 1,055,930,400

(QYUR)AI2H5E212:720,000& 122 8,640,000

(QUR)EI| 220121 J1AH5,000,000R 122 60,000,000

(L) A SHI2=2:1,000,000& %13 1,000,000

() IIEH=2:47,501,00024%13] 47,501,000

(XHEZ) AN LFHAY NS 2 -406,000,000

(IXEZ)0AUHY LFBAY NS S 1,755,000,000

@XE)DDAIA N2 2o -2,000

QUEZ)UUY YFBAY NS S 907,830,000

BXUFF)ZHEY N2HE NAS+Y 2N -3,280,000

(BXFZ)0IAHHY LHEAMNY NA2 SH 108,277,125

BXE)THRLR 2+ 59 9,346,317

BXFF)( QYA IEIHNESL 2N -1,515,917,133

(& AH) 3,714,737,409
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1. 124 el s M
o= 20248 | 202484 ~ o MED
” o = 3% ZAMK | 2% =Hoa == -
5400 W2+ 10,270,784 1,457,601 8,813,183
5410 G201 X&) 1,258,909 1,431,000 A172,091
5411 G20l Xkt 1,258,909 1,431,000 A172,091
0l 201kt 0l 201 x+:357,500,000& x4 2| 1,430,000,000
(RYRA)0IXt 4= (eR)0IZ20IXH:1,000,000& %13 1,000,000
(3XtFA)OSO0IX 2 -171,135,370
(BXEY)(2LA)0IXr4 2o —955,359
(& H) 1,258,909,271
5420 JIEtn =2l 9,011,875 26,601 8,985,274
5421 &g 9,011,875 26,601 8,985,274
JIEtE =g &221:13,000,0002 1 13,000,000
(QYA)IEIS L2 42 (RYRA)DNSEe22:800,000&*12)4 & 9,600,000
() E42:2,000,000&%13] 2,000,000
(QUR)IIEIHE421:2,000,000& %13 2,000,000
(QEANTIIELFO0I2 (QLYRA)EXIZ:1,0002%13] 1,000
(BXFY)IIEIESY 2 -3,000,000
(BXFY)0IHY LAEAY T SH 500,000
BXFY)HEBSHEE 2530t Y 9,000,000,000
(BXFY)(QYRA)INEIS L2 2 -12,224,938
BXFY)(QYA)AIILESFO0IA 2 -1,000
(&8 H) 9,011,875,062
1200 S X2t I EFXHAF= 2 2,713,145 16,268,746 N 13,555,601
1220 EX LA =84 1 4 A3
1221 SXNRIIS A2 1 A1
(LYANNEXNRINSEMESY (LYRA)EX 21,0002 %138 1,000
(BREZ)RVV)SNRINSANS4 2o 1,000
& ) 0
1224 &t | A E X RHAHS] 2 1 1
St G EXRAS 5= EX23:1,0002+13] 1,000
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= 20248t | 20248t - -
o = 3% 2AGS | 2% TN s= =
(& ) 1,000
1229 JIEFE X X} & 42l 2 A2
(RYRA)IIELEXERHAF2=2) (RLA)EX 21,0002 «13] 1,000
(LL)EN23+ (RLA)EX 21,0001 1,000
(BRET)QUHIIEIEUTA LS 2% ~1,000
(BREZ)(QYR)ENIB4 2o ~1,000
(& ) 0
1240 JIEFRH & 4 2] 2 2,003 £2,001
1242 AR PE234 i 2 A
ARSI+ ZX13:1,0002*13| 1,000
(LLRA)EX 21,0002 %13 1,000
ERE)UREETa4 2 ~1,000
(& A) 1,000
1249 J|EF KA 42 i 2,001 £2,000
JIEFRbAE2=Q ZX13:1,0002*13| 1,000
(LR IIEI XA (LYR)SHZYOINEZ4:2,000,000R 13 2,000,000
ERE) QLRI SY By ~2,000,000
(& AH) 1,000
1260 21271201542 2,713,142 16,266,739 13,553,597
1263 2ol =0 2015 281,642| 10,000,000 9,718,358
AoIAFI|IZ2E O KtDI=5 At A= 3 AH10,000,000,0002 13| 10,000,000,000
(BXFY)YAAUSI|SUE 2N -9,718,357,550
(& AH) 281,642,450
1264 Qlo|xat)| 2015 61,500 117,700 £56,200
o|Fs)|ZolE HITZSHD| 22 82:117,700,000& 13| 117,700,000
(BXFY)LYYZTEI|I20E 2N -56,200,000
(& AH) 61,500,000
1266 Qo SHExI| 2015 2,370,000 6,149,039 23,779,039
UOIEFSNIZE et FYI(21241):6,071,080,030& *13| 6,071,080,030

57/83




20248t HISES3 A 3& F=H & X=0l&A

CHe 2 ZHI(HE2Y):400,000,000& *13] 400,000,000
(1X=Y)LASHEH) | 3E 2 -322,040,697
(BXIF=Y)UASHEH) | 3UE 2N -3,779,039,333
(& AH) 2,370,000,000
4 13 A9
4 11 NT
1311 EXI0H2TH 1 2 A1
EXI0H 2 CH ZX3:1,0002*13] 1,000
(QUR)EXIOH2TH (QLYRA)EXIZ:1,00024%13] 1,000
(BXUFY)(QYIA)EXIHAOH 2N -1,000
(& H) 1,000
1312 A2 0H2TH 1 A1
(QYUA)HSOH2TH (QLYA)EXIZ:1,0002%13] 1,000
(BXFY)(QLA)HSH2AN 2H -1,000
(& A) 0
1313 22042 1 A1
(RYA)PES0H2 (QYR)EXIZ:1,00024%13] 1,000
(BXFY)(LLYIA)ASSM2AN 2N -1,000
(& AH) 0
1314 JIAHID| 200 2HTH 1 2 A1
JIH D1 =00 2CH EX12:1,0002*13] 1,000
(QR)IIHDI|I20H2ZHTH (QYR)EXIZ:1,00024%13] 1,000
(BRFF)(QSR)INAHII T OH2TH 2N -1,000
(& H) 1,000
1315 D8I S0H2TH 1 3 N2
IS 002 EX23:1,0002+13] 1,000
(QLR)TIIHIZ0H2TH (RYA)EX 21,0001 1,000
(QR)IIEFDF XHAHOH2ECH (LYRA)EX2:1,0002%138] 1,000
(BXFY)(2LJA)TI|LIS0HZH 2N -1,000
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o= 20248 | 202484 ~ o MED
” o = 3% ZAMK | 2% =Hoa == -
(BXIF=YE)(QYR)INEIDF KA 2HCH 2+ -1,000
(& AH) 1,000
1316 Xt&H2BH20H 2 CH 1 A1
(L)X S0 20 (QLYA)EXIZ:1,00024%13] 1,000
(BXFY) (LY ZS U2 2 -1,000
(& AH) 0
1318 2002 1 1
SS0H2cH ZX3:1,0002*13] 1,000
(& H) 1,000
1320 2 D KA 2 N2
1321 SE D H XHAHOH2HCH 2 A2
(U)X = THAHHOH2ECH (QLYRA)EXIZ:1,00024%13] 1,000
(LYRA)IIEIRE D HTHAOH2CH (QLYA)EXIZ:1,0002%13] 1,000
(BIFEY) (L)X ETHAA H2A0H 2 X -1,000
(BXFY)(QYRA)INEILSEH DI AN AT 2+H -1,000
& ) 0
2200 D22 40,000 40,000
2220 JIEF DX XY 40,000 40,000
2221 dUE2E3+¢ 40,000 40,000
CXFY)AUEE2 4+ SN 40,000,000
(&8 H) 40,000,000
g Al 32,202,850 39,248,835 A7,045,985
IPNE=RS I E=PE= 909,012 909,012 0
1100 RS XH&k 1,494,576 1,494,576
1110 DI X) 2 SKHak 1,187,140 1,187,140
OIR)RsSX2 S EX=2:1,000,000,000& 13| 1,000,000,000
(REA)OIR)RSH2 (QEYA)OIX)RSX2:179,082,7932 13| 179,082,793
(1REZ)OIZ)RENS = 46,053,967
(X% (RLA)JIZ)SSHS 2o -37,997,004
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= 20248t | 20248t - -
o = 3% 2AGS | 2% TN s= =
(& ) 1,187,139,756
1120 O1£)IIEHR S XHot 307,437 307,437
(OI=)JIELR S A& JIEt2 S XH4H:100,000,000& *13] 100,000,000
(2LR)OIX)IIEIRS KA (RLRA)(IIX)IIEIR SXHAH68,796,000& %13 68,796,000
REECNCIESSIEES SV 127,579,520
(122 OIX)IIEHRETE 59 11,061,146
(& A) 307,436,666
2100 RE2T 585,565 585,565
2120 01 Z)01 42 19,387 19,387
[CIESIES= 0fl%==:100,000,000& *13] 100,000,000
(RLA)OIx)0=2 (2L)(JIX)0+==2:12,022,000& *13l 12,022,000
REEENCIENEE -92,737,596
(1X52)(RLA)OIZ)U+3 5% 102,315
(& A) 19,386,719
2130 D1 %) 43 486,303 486,303
O3 12=32:800,000,000& *13| 800,000,000
(IXFY)OIX)ES3 2N -313,697,487
(& AH) 486,302,513
2140 O1Z)IIEIRES T 79,875 79.875
[GIESPIISR=E=E001 JIEt2 S5 H:200,000,000& *13] 200,000,000
(LLA)OIE)IEIRSEM (RLA)OIE)RSEH:39,050,000R 13| 39,050,000
(IXFF)OIZ)IIEHRSEM 2H -162,743,302
(1%22)(Q2A)OIX)IIEHRSLH 59 3,568,642
(& AH) 79,875,340
33,111.862|  40,157.847| 7,045,985
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2. H2XE chel  xg
o= 20248 | 202484 ~ o MED
o = 3% ZAMK | 2% =Hoa == =

4100 24 3,874,295 8,399,488 4,525,193
4110 DRLS 2,964,330 6,492,739| 3,528,409
4111 D201 1,462,366 5,047,398 3,585,032

A= =10 W& S304:5,147,630,2302*13| 5,147,630,230

(152D 20 2o -100,232,483

(BX%2)LY 20 2 -3,585,081,529

(& A) 1,462,366,218
4113 DAAESS 42,050 33,750 8.300

HSI|s8A B2 =2 HEIISAA DEAE 120,000,000 #1 A= 20,000,000

(ZD)2LFE JdEHE M2 (ZD)LFE HEE H2=:6,000,0002*13] 6,000,000

(152 (FD)YZE MED A+ 2o -6,000,000

(XE)HET ASS(RUSEY) S 500,000

(1X52)22E DAMLY S 48,000,000

@XEA)TSIISHA deBola 7,250,000

QX5 DAMLY 2o -42,000,000

BHE)TSIISHA FeAolz 2o ~1,000,000

BHE)TSIISHA DY A4 o 9,300,000

(& AH) 42,050,000
4114 DRYER S 890,244 790,001 100,243

WA AHLLEE W HAYEE HHELZ:1,000&%13] 1,000

W ANEAHZ W AEAZ HAEEEZ:45,000,0002 %1204 540,000,000

WP ASHoI 2 €[ R 45:250,000,000 12 (HEEX 7H) 250,000,000

(BXFY) A AEHZ SN 100,242,790

(& AH) 890,243,790
4115 Al Ol 3,360 3,360

CHEH A A A RMAH(HetE 43) CHEHAL 28t 21 32:240,000& 7 H #2354 3,360,000

(BIEZ)UNSN WML (LSS °Z) 2o 3,360,000

(& ) 0
416 sz 569,670 616,070 46,400
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62/83

= 20248t | 20248t -
s = 33X FHOA [ 2% =204 ==
sR0jei4 2N BR0{914 2 AFE:6,000,0008 43I= 24,000,000
BUDSE AN Buns 170,000,000
SUDENVB(LAR) o . 323,920,000
®NnS Seez EP e 2:35,000,0008 * 13] = 35,000,000
DWEEH SAE DWEE 1,000
DR SEAAR (M) GNDE SBAR(CHE):1,000,0002 * 18] = 1,000,000
BeINEHA SBUR SESIE ! 31,000,000
(ED)YzE S22z (=D ©|2:40,000,000%1 3] 40,000,000
(1%%2)(2D)Y2e =2we 2o ~40,000,000
(17223658 2OHH DS LA S 32,000,000
CHEABUTSY LAE 2o ~3,000,000
A=) DD ZAE S 2,999,000
@HEFSIE LA SEA S 2o -850,000
@RE)SR0N S ZAE 2 ~24,000,000
GHEABUTRY LAE 2o ~10,000,000
BRE)N TS SBOAT 2o ~11,280,000
BHEESI S LA SEAS 2o ~1,120,000
@ 569,670,000
4117 nEE =2 2,160 £2.160
CH82EAF K SO bl (15 D) CHSH2EAF E1%13:1,080,0008 422 2,160,000
@RESLN HRHLH (HHD) 2 ~2,160,000
@ 0
P 909,965 1,906,750 996,784
4121 N9 399,772 1,211,103 A811,331
na 2o n8 2o 1,000
TN B 0121 (201) g5es RIAHI(R32):45,775,0008 4 183,100,000
oIme) A RES(20) g5es RIAHI(CI2):5,100,0008+4 32,400,000
HENEEA B S0 B2ols 50,000,000
(@D NE 20 (b 151,200,008 1 31 151,200,000
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2024819 & 202481E = =2 M E D
st = Xt =AM | 2% FH0A

()30 (222)301:845,006,923% +13] 845,006,923

(R FI|I2£F2{3:720,000& 1248 8,640,000
(IXFF)(BL)UFE N 0/ 2N -151,200,000
(1X=2)LIY JAZ0 3A 74,844,000
(2XtF=F)QAZEXIR S QIHHI(S01) 2N -8,600,000
(CX=F)AZE RHESS(20) S 9,000,000
(2XFA)ERIIE LA N S0 2 -2,000,000
@xFY)LIE MNAS0 Y 18,711,000
(BT LAIRAS QAAHI(S0) 2 -1,100,000
BRFY)ALE HHEES(20) 2N —200,000
(BXFA)HRII&LA N S0 2 -1,000,000
(BRFY)LIE MAS0 2N -10,000,000
(BXF=)(2YA)S 0 2N -799,031,209

(& A 399,771,714

4122 A0S 1,500 2,800 1,300

(R)a03 (222 HE &0 2:50,0008 x28% 23] 2,800,000
(35 (2 YA)MHIS 2N -1,300,000

(& A 1,500,000

4123 HAASB+E 54,977 123,695 A68,718

OITATIAT 0l2AH| (HAg) gi&%%‘é% ol2ior Alel MEH 014 HI(21):4,225,000 *4 16,900,000
olT 3} HEL S (HAD) §:$&@9¢§§ QlHAGAY HE X K4S (THE):900,0008 x4& 3,600,000
BRI SSA XY AT H2IIEHA HRAAE4E:3,500,000 1 4= 3,500,000
(BD)2Hs M M+ (BD)LBE X2 H4E:16,800,0002+13] 16,800,000
(R M+ (R2F2!) 21 = 4=E:35,000,0002 %13l 35,000,000

(R2F21)0F2t4=E:45,000,0002 %13 45,000,000

(R FL4E15,000,0002 13 5,000,000

(2222 RH4=E:1,000,0002 %13 1,000,000
(1XF)(FIN)LIE H A+ 2 -16,800,000
(1%=2)L38 HJT+Y 5Y 8,316,000
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2024819 & 202481E = =2 M4Eo
- = Xt =AM | 2% FH0A

(CX=Z)UZEAJS QHHI (HES) SN 1,100,000
(CX=F)UZE RHESS(H+L) BH 500,000
(2XFJ)VRIN LA NP LB+ SN 1,700,000
(CX=Z)UAE NAXSZ U 2,079,000
(BXFZ)AZEAJS HI(HES) SN 1,100,000
(BXUFF)AUZE RHESS(H+L) BH 200,000
(BAFJ)HRII LA N AESL BN 5,300,000
(BRFY)LIE NANS+T 2N -2,000,000
BRFY)EHLS NJYAS+E Y 1,500,000
@BRFY)(QSA+ 2N -74,817,530

(& A 54,977,470

4124 RAHFRES 423,270 469,973 46,703

N AL 28 NP ALBE HHREFZ:1,000813] 1,000
@ Atstelz NP NSO HES2E3:26,000,0008 %1202 312,000,000

M@ ABeI3 § R 4E:70,000,0002 %13 (S0 €I X CHYI) 70,000,000
RIS XA 203 HR2IISHABUT N R01013:200,0008+12)H 8= 2,400,000
HR2IsHAN A AL HRIIEHA M@ AL 2 E:200,0002 120 8= 2,400,000
HR2I=sAN e D82 H2IlEHA M@ D82 E:500,0002 x2%H= 1,000,000
HR2IsSAN HE M2 H2IIEHA @ A2 E:250,0002 x2%= 500,000
(RS (RUR) AL 28:28,542,2802 %13l 28,542,280
(RgE)R03 (R2)R01013:25,400,0002 *1 3 25,400,000
(egE)n8=28 (222 DESE:13,300,000&*1 3] 13,300,000
()2 (22 AT 2 &:3,600,0002 *1 3] 3,600,000
(1XRFZ)LPE HAEE 5N 3,539,000
(1x#=)LFe 03 =Y 3,951,000
(1) L3s 182 =Y 1,165,000
(IXF=)LTE S4THEE Y 345,000
QCRFI)ESI| 4N P AL 29 —200,000
QCRFZ)E2I| 4N Y N8EE Y 100,000
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2_0245.”-.5E 2_024§.“.-EE =2 -
st = 3X =AM [ 2X FH0A

(CXFZ)YYY AHLEE 5N 808,043
CXFZ)LFY VA3 N 677,669
(CXF2Z)YFY LEEE 5N 181,568
CXFZ)LIY G2 BN 262,720
(BXFF)AE ALEY 5N 500,000
(BXFF)AE NELE 5N 1,000,000
BAFA)TA MTHEE SN 500,000
(BIFY)TA NEHZ SN 14,690,230
(BXFA)HRI LA Bl 20037 2o -287,680
(BXFA)HRI LA MRl HALE 2 -150,000
(BXFA)HRI LA Ha NELE 2N -315,260
(BXFA)FRIELA Bl MTHEE 2 -162,040
(Bx)LAY HAEY 2N -600,000
(Bax)dAE gz 2N -500,000
(Bx)dAE N8y =N 200,000
(BxY)LIH MHEE SN 150,000
BRFY)(QSI)ALEE ZH -24,150,550
@BRFY) (eI 2N -23,044,310
BRFY)(eI)NELY 2N -11,585,380
BRFY)(QSI)UTEE 2N -2,947,950

(& AH) 423,270,340

4127 HEERS 30,446 99,178 A68,732

olma HHES2(5x D) gi&%“%é; QlAAMAIY MET EXZ(THE):3,500,0002 x4 14.000.000
HBII=AA HAE S I =HA HAEHZ:1,0008 1A= 1,000
(RLA)EHSHNSA (R EXZHRISA:78,537,243 213 78,537,243
@rFF)oet HHSSS(SHS) 2 -7,800,000
QCRFI)E2I| 4N HJALFT BY 6,940,100
@£ IUXNES AHU(EHI) Y 7,500,000
BRFI)E2I&4A HJALFT 5Y 58,900
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2. 2N E ool e
o= 20248 | 202484 ~ o MED
” o = 3% ZAMK | 2% =Hoa == -
BXFH)(LYAEZNSHXSH 2N -68,791,344
(& AH) 30,445,899
4200 22|29l 4,739,300 5,392,552 N653,251
4210 Al& 2teldl 400,573 338,422 62,151
4211 A5222l8| 125,420 125,420
JIsAt As32eltl HEE 22lI(E4, BAH:8,000,0002*23] 16,000,000
H2ISHA AF S22 HII =&AL A F2221H1:220,000,00024 2K & 0= 440,000,000
CXFH)IISA HAESACIH 2N —-8,000,000
QCXUFF)TRI | 24A ASSH2IH 2N -322,580,400
(& H) 125,419,600
4212 &Hl2eldl 33,133 34,200 N1,067
ol X2yl HRD JI Xt #=21:5,000,000 * 1 5,000,000
JIsAb ZHl2eldl(=2l) JIXEIH #=21:100,000&*123] 1,200,000
g S D&=21:10,000,000&*23| 20,000,000
(2XI=F)JI=S A FH 22l H|(&2]) S 8,000,000
(BXIEZ)FHIS X ZelH 2 -1,067,500
(&8 H) 33,132,500
4213 Z=F 22yl 34,800 34,800
BXFY)SST AlgdaeH S 34,800,000
(&8 H) 34,800,000
4215 A& 29| 131,648 83,512 48,136
PIEVNNRSE=2=-1:]] LAgorMAA| A S22 (HIS=,F2):1,700,00020 13 1,700,000
Yo otM SEA UM 2:800,000213] 800,000
ABHOFM 242|:170,000& *12J0 & 2,040,000
&OIotE 22| CHEHHI (M2 ,H12=5):510,000& %124 & 6,120,000
S2X RAE4 2IHHBI(H S, H1E):231,000&%123] 2,772,000
0I3tMA2H 2B (H 2,81 2%):5,840,000& 12042 70,080,000
(BXHE)IIS A AL B O] 2oy 2,364,280
(BXFY)22I2Y NEEZH =N 50,500,000
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X2 ol : Mg
s 20248t 20248t = =2 &4z
” = 3%t =0l | 2% A0
(8 ) 181,647,720
4216 282 3,898 10,690 76,792
(RLA)BEZ (QYJ)SXIA LA P 5:8,000,000& %13 8,000,000
(LRI Ao 2 &:60,000& *13] 60,000
(RLA)NFAESEE:30,000& 13 30,000
(L)X S 2&:1,600,000&*13] 1,600,000
(CXEF)ZSYY HHE FY 1,000,000
(B3R=)(QYA) 2 E 2o -6,792,278
(& A) 3,897,722
4217 2l AR R 55,330 57,180 1,850
JIsAtelAYXtE S8 AXNZ (MM, H1E%):170,000& 120 2,040,000
IS (MM, Bl E%,26122):25,0003 6011 1,650,000
clAUXNZEIIISHA 2l AYRE HEIIES4A 2l ALX2:90,000,000% *1 Al= 90,000,000
(RIS LXE (LLRA)SAD| LUH2:100,000&*1200 & 1,200,000
(L)L LUW2:130,000*1200 & 1,560,000
CXAFY)CIAYXNZARI LM 2IAYE 2 -39,400,000
2XFY)e WY clAARNE SN 130,000
(B3R5 WIIY AT 2N -1,180
BXFY)(2LA)NSLUE 2H —-1,848,720
(& AH) 55,330,100
4219 JIEFAI S 2RI 16,345 27,420 A11,075
JI=5 At DIEFAI & 22|l Se3 FAHI:1160,000& 23] 320,000
HIM H3tx HAH:400,0002%13] 400,000
H2M =& &Hl EI1Z AtH]:550,000& %13l 550,000
JISAH ASHI(HIZ2s, B2, 20561224):450,0002 73] 3,150,000
(L) =4l (Q&FR)CCTV £=2|Hl:1,000,000& *13| 1,000,000
(2R )2 £=2I81:1,000,000& %1 3] 1,000,000
(RYA)GHPLHE | £=2/HI:2,000,000% *23] 4,000,000
(LLRA)IIE RAE4 S:5,000,000R 13 5,000,000
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= 20248t | 20248t - -
o = 3% 2AGS | 2% TN s= =
(2XHE2)STIIR JIEA LBEIH S 12,000,000
(BXHE2)SIIIR JIEFA B2 2 ~74,690
(BR2)(QUR) 4 H 2o ~11,000,000
(& ) 16,345,310
4220 LerRrRlH| 279,664 306,834 117,170
4221 ofbl RS 16,430 21,042 ALBI2
HMFE S HM =R S&H[:1,000,0002 42| 4,000,000
JI= At GiHl L SHI H0HEtn MEt2 2e| Xt 224 SEH[:500,0008 %13 500,000
H2IISSA 0lHI R S| HEIIE=4A (iUl EHI:11,000,000% *1 Al= 11,000,000
(2L2)0bl st (RLR)0H L SHI:200,000& 1201 & 2,400,000
(EXE)BSIEHM OHI DS S 3,142,000
EXE)TADSY ST 2o ~2,500,000
(3XIEYH)IISA HHIDSH| 2t —-500,000
BXE)HSIEHM OHI DS S 777,460
(BXFY)(2LUJA)0HI D SH 24 —-2,389,200
(& AH) 16,430,260
4202 S| 1,700 A1,700
(LRI XL (RS RFHI:100,000&*12)2 1,200,000
(LR 2F4=2lHl S:500,000& %13l 500,000
(BIFZ)(RLYJ)UFIAIH 2H -1,700,000
(& ) 0
4223 ADEH| 1,838 28,540 726,702
JIsA 223 H2MMY DI S5:80,000& 8 640,000
MRPES L XX F:300,000&*28D] 600,000
HALDE AIHI:200,000& %254 D] 400,000
(L)L D EH| (LYRA)ME2E:6,500,000%1 13 6,500,000
(LLA)HH = Z:200,000R*12IH 2 2,400,000
(LA)24 JIMH 1,500,000 120 & 18,000,000
BXFZ)(2LYANAZSY 2 -26,702,000
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2024819 & 202481E = =2 M4Eo
st = Xt =AM | 2% FH0A

(8 ) 1,838,000

4224 QUM S B 500 A500
()T Aol (222)2I44H1:500,0002 *1 3 500,000
(BXFAF) (LY M AMHE| 24 -500,000
(8 ) 0

4225 HH 52,000 60,000 28,000
JISALIIARS SAIFAQB (30 J1%5A:5,000,0008 1201 2 60,000,000
(BRF)IISA AR 2N -8,000,000
(& A 52,000,000

4226 HJI+=Cg 88,670 129,000 240,330
JISsA HIIRS JISAL BIIR3 (3 J125AH:3,250,0002 1204 2 39,000,000
IISA 2ERS IS AL &5t E 3 (30 J125AH:1,400,0008 1212 16,800,000
(Raa)™y)| (R22)&21H|:3,300,0002 « 12042 39,600,000
(egg)+=22t| (RL2) T AIFA:2,000,000& 1274 & 24,000,000
(22T 2H1:800,0002 12042 9,600,000
BRFY)IISA HINQS BN 9,000,000
BRFY)IISA 25223 2H -2,500,000
(BXtFY) (2 L) HH 2N -23,369,040
(BXFY)(2L)+=ZEH 2N -23,461,380
(& A 88,669,580

4227 S4H| 4,001 8,180 AN4T9
IS A S4IHI H2T HEAIR2:30,0008 12012 360,000
H2T ClE{WAIR 2:120,00020 %1204 2 1,440,000
(Rg@)sHltl (RR)IE Y MotR3:460,0008+12HE 5,520,000
(RUR)PELEH S:30,000& 12742 360,000
(2xt#=Z)stwl|Y SHHl Y 500,000
(BRF=Z)sul|Y Sall 2N -72,130
(BxtF)(2LA)SHIH 2Y -4,107,340
(& ) 4,000,530
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=N oo M
o= 20248 | 202484 ~ o MED
o = 3% =A0IM | 2% Z2ois == =
4208 AENZ2 2 114,157 140,172 726,015

[T ng&HI L SESON=52.3.4.55 MAAl Z8):50,000,000 100,000,000

M= 3l HMHNSR 3l 5:500,0002 43| 2,000,000

PIEVNIEIEY == = MM el Xt §ols ¢35/H]:200,000& %13 200,000

H2M Kot 0|22 2:6,0002 1200 72,000

H2IISSA 3l H2IIE=4A E3lHl S:15,000,000% *13]= 15,000,000

(RN 2=02 (LLYA)IXNAH L XHSXAl S JIEFSDHZ2:1,000,0002 %13 1,000,000

(LL)THAH(EX,AFS), =2/AH:16,900,000& %13l 16,900,000

QIUEZ)BSIISHAN BB S 5,000,000

BIEZ)MAA L EHLS K 2o -7,278,715

(GXHE) LMD BalH| 2o -900,000

(BIEZ)RYAMIBZUS 2o 17,886,640

(& H) 114,156,645

4229 NZH48 2,569 7,700 5,131

CMS XIZ++2 CMS XIZ#=%2:1,200,000&*13| 1,200,000

PIEVANI=E ot S5 L HEZ 2EAAHE2M,HI2=):350,000R 23] 700,000

HIS= JtAAIA FDIZAHHI:200,000& %23] 400,000

(RIS +22 (LLAEIXHAZRZ=22 :900,000& %13 900,000

(LYRA)BOISH 4=42:120,000&*13| 120,000

(PLA)2o12e32 IIEBM=42:250,000&*12) 3,000,000

(LLRA)IIEIS=22 S:100,000& %13l 100,000

(IXHEZ)BANSA XNZ4+E SN 800,000

CXAFY)AS AS+x2+8 Y 200,000

2XFH)CMS NZS++=3T 2H -100,000

2XFF)&wI|d AS+4+8 SH 380,000

(BXIFZ)CMS IS4 2 2N -300,000

BXAFF)BHAUSI XSS4+5 2Y -800,000

BXFY)&WIH AS+45 2N -1,536

BXFY)(2LA)NSS+4E 2N —4,029,958
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20248t HISES3 A 3& F=H & X=0l&A

X2 ol : Mg
s 20248t 20248t = =2 &4z
” = 3%t =0l | 2% A0
(8 ) 2,568,506
4230 2| 4,059,064 4,657,296 598,232
4231 =2/ 3 M| 32 16,918 16,886
(LY)=e|= Y (LR AKX Y:28H*1220@x22L*12I1 & 9,018,240
(YR A JA2EAY|:21H*500RA 10«12 & 1,260,000
(RL&)IH1I:100,000& *127H 1,200,000
(YR AL A:100,000R+12IH 2 1,200,000
(QYR)AARLIZ:28H 50,0002 13| 1,400,000
E?;f%)ﬁ%% NP 154 DG &AL & JIEFH AL S:2,000,000& 2.000.000
(LLR)E MU 3013:30,000R*28H 840,000
(3R=)(QYA) BB HH 2N -16,885,760
(& A) 32,480
4232 WEEHY| 5,830 8,200 A2,370
MY WIESL HMNS WIE2H[:500,0002*4 27| 2,000,000
JIsAF WEEHEY M MEa 2o Xt o5 &IHH[:400,000& %13 400,000
H2I=HA nEESH| HEI &4 AL WS Z21H(:3,000,000%201 & t= 6,000,000
(RYRA)NE S| (LA NFE4H|:1,000,000R 13 1,000,000
CXFY)ERIIEHA nSSHH 2H -1,200,000
(3XF)TLDSY ISt 2 -1,000,000
(BXHEY)ISA DR ERH 2o -400,000
(BXEY)RYA)DS T2 2 -970,000
(& AH) 5,830,000
4233 Yt 69,631 440,731 A371,100
24E N3 2HE LPEAY(UE L A8 S):410,000,00020 %13 410,000,000
HBIIESA E2HHI SIS A 2B AH|:3,500,0002«10H DHHI= 35,000,000
2XFY)E2I|=LA 2G| 2H 4,269,360
BXFF)LE AEF+E 2N —-369,000,000
BXFF)H2I|=LA 2G| 2H -2,100,000
(& AH) 69,630,640
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20248t HISEsS3 A 3A =04

K= 0l & A

PE=IN €l W
o= 20248t 20248t = =2 dE2
st = 33X FHOA [ 2% =204
4237 E2H| 35,770 24,700 11,070
HuDsA 224 HMDEY 2 2Tl £2H|:3,000,0008+23] 6,000,000
B2IIBAA 22 HEISA A 5H]:20,000,0002 %1 4= 20,000,000
(RYA)BDLAY| (RUR) D2 ED:75,0002+120H2 900,000
(REA)TEIISHA B2H 2 2,200,000
(BRE)BYLIY BH 5 4,000,000
(BXEA)TLIISHA S2H 5 7,970,000
(3XH52)(QLY/)Z LT 2 ~900,000
& ) 35,770,000
4238 3| 21,536 26,838 ~5,302
A Blolbl 5/2/H1:30,0002 *43/ 02 1,080,000
HYDER 59| DR 395|:500,0002 43 2,000,000
B2 SAAL 3128l FE2IISA AL 312161:19,000,0002 %1 41= 19,000,000
()8l (R22)312/H1:1,000,0002+1 8 1,000,000
(@XEZ)FSIISHA sloHl B 3,757,500
(BX=Z)BYDS 31o0H 2 2,000,000
(BXHEZ)REIISHA SOl 2 2,801,670
(3XH53)2FE sloHl 5 500,000
(3XH5)(RLYR)BISAH 2 1,000,000
& ) 21,535,830
4241 J|Er2 2| 3,926,265 4,139,910 213,645
nEHa e HEHE 22 HI:20,000,0008+15]= 20,000,000
HADSY 2| HUDSD JIE 226]:40,000,25081x42)| 160,001,000
K-MOOC 22iH K-MOOC AF2i £21H1:1,000+1 27| 1,000
oIz H D (2 B2 e ) §:%&gﬂ;§; Ol ALY 2B A HI(21):15,000,0002 #4 60,000,000
SR EETOEEET) e o s e meE e 172,837,900
QRS JIE2 o1 DR JIEHS 2 H1:8,000,0008! * 18] = 8,000,000
DREEH Sl DREFH SAHI1,000%1 2] 1,000
oINS JIErS () A DF JIEHS AHI(ThS):1,000,000 * 13] 1,000,000
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T HISEsS3 A 3& FH0& X=0latA

=V SERET
o= 20248t | 20248t - gED
o = 3% 2AGS | 2% TN s= =

ZZHE JEI2GB(US) T2 HE S2LHI(HS):5,000,000& *13]= 5,000,000
H2ISHA 2| H2IIS4 A JIEH2HHI:203,850,000& *1 Al= 203,850,000
ZOHEHM M2 E JIEt2H| ZOHEt M2HE 22H(:10,000,00024 13| 10,000,000
JI= AL JIEH2 I JI= At JIEH2 ZHI:1,000,00024 13| 1,000,000
(ZD)2LHE 2SYHI(AFX RN K) =21)2PE SLH(ME LW SF):120,000,000& %13 120,000,000
(ZD)LFE 2U(2EI12) (ZD)LFE 2LHHI(2EI12):72,000,0002 13| 72,000,000
(RYRA)2eH| (LLRA)EX2:1,0002%13] 1,000
(L) &I (RYRA)ZEHIS:150,000% 1200 & 1,800,000
(LYR)S2 =TS 235 3/H]:60,000& «120 & 720,000

(LLA)UE =X 33/l :50,000R+12IH & 600,000

(RLR)AZHIIS:60,000&*12) & 720,000

(LLA)AMUNSIIE =F:770,0002+13] 770,000

(LY AHAL S T2 E2 :600,0002*33] 1,800,000

(R2LR)IIEF2HHI:500,000& *1201 & 6,000,000

(RYR)ASHIS:50,0002+12I4 600,000

(RLR)IIE & XIE:181,235,2602%13] 181,235,260

(L) B4+ SY2:415,0002 1200 & 4,980,000

(RYRA)BS22|H1:14,000,0002 %1204 & 168,000,000

(LYRA)HSAAIH:40H *4,858 R *3AIx3652 212,780,400

(LYRA)H 2 AI2HA40 B %5551 %23 *3652 16,206,000

(LRI Z M2 Z T AHHIAH:320,000R*9H 1204 & 34,560,000

(LA ZH&XZTUSLERA22:100,000R*9H*23] 1,800,000

(LY ZMELZ U SO YI1100,0008 9 *23] 1,800,000

(LYRA)AAFZUX2H|:120,0002 * 1200 & 1,440,000

(2R)E2IH|:500,000& %13l 500,000

(LRA)T2 2 ALHHI1,500,000%+13] 1,500,000

(IXFY)BHISI 23| 2H -12,800,000
(IXFF)E2I =LA 28H = 20,016,310
(IXFZ)ANLEHIZ Y 250,000,000
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20248t HISES3 A 3& F=H & X=0l&A

2. I2X=E e dE
o= 20248tE T 20248t & = o oS
= o = 3R ZAOMA | 2% =0 c=

(1XZ2A)2D)YAY SHH(AIIL2DS) 2o -120,000,000

(1X2ANRD)YAE SHH(2SSIID) 2 72,000,000

(1XEA)YLE AFRS DSH 5 158,360,000

(1X%22)358=QTD S SHH SH 45,280,000

(1X2A)YAE 2L 28H 5% 99,840,000

(1X22)YAY 243 5o 1,355,000,000

(1R (QAR)FH 2o -30,606,815

QUEZ)ZADIY SAH| 2o ~7,000,000

(2X=A) DD EH 2L ZH 6,999,000

(XEA)FLISHA 2SH B 8,207,790

XEA)ANLEHID 5 40,000,000

(QA%Z)YAY AT DEH S 80,000,000

(XYL 2AI| 2H = 139,280,000

(X2A)YAY LA N 707,830,000

BUEA)IZHE JIESAH 2N ~7,600,000

(BUEA)BANSY 2 ZH 28,199,000

(3X%Y)IH LS JIESYH| 2N -2,110,000

BUIEZ)TZHUE JIEHSYHI(HS) 2o 5,000,000

BREA)HSII LA SYH S 284,420

GIEZ)HNSM NS JIEHSAH 2 -2,500,000

(BREA)ANLEHD 5 150,000,000

(BR=)IISA JIEHS G HI 204 -1,000,000

(BR%Y)YLE 2AI| 22H S 12,750,000

(BXFY)LIE 243 BN 108,277,125

(BXF=Y)(2LA)20HY| 2N -1,000

(BXFY)(2LA)TH 2H —494,944,315

(& AH) 3,926,265,075

4300 915t A A Y| 12,698,353 13,519,163 7820,810
4310 & 7| 1 N
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o= 20248 | 202484 ~ o MED
o = 3% ZAMK | 2% =Hoa == =

4311 24| 1 Al

(RR)e7y| (QLYA)EXIZ:1,00024%13] 1,000

(BIE)NQYR) AT 2o -1,000

CEE) 0
4320 S| 12,520,353 13,319,162 A798,809
4321 moImE 2 12,300,275| 12,971,161 670,886

201883 =& s 2 1798:5,500,000,0002 *23| 11,000,000,000

XIS 0T & 8t=2:250,000,0002 *23] 500,000,000

2IIEE2 2K (Al B AMX|R):300,000,0008 %13 300,000,000

S| ALCHE| &8 2:100,000,000& *23] 200,000,000

o228 L HAEWK K A:250,000,0002 *23] 500,000,000

HEI| £ &S 2:60,000,000&*23] 120,000,000

SESMAEREEZ SYSMAETE H53:15,000,0002 23| 30,000,000

PEE(SYR,NEES)HE=2 25, 52482 &52:30,000,000&*23| 60,000,000

ez XNE SIS FESU S &53:20,000,0002 23] 40,000,000

=&st3 K& 2 &58r=2:150,000,000& *13| 150,000,000

H2ISHA e sz IS A WAASEZ:21,000,0002 28 0= 42,000,000

(RYR)stMIs2 (QYR)EXIZ:1,00024%13] 1,000

@HE)TSIISHA DATED 29,160,000

(BXHFY)2 01 FaEz 29 -550,000,000

BUEZ)sUSMABRTHI B -30,000,000

BXFY) 22 (SLR,DSE3)YES 2 —-26,535,475

GIEZ)DAREI XS 2 -9,000,000

BXFY)2HE2 XS 2 —44,430,000

BXAFY)E2I =LA DTS 2N -10,920,000

(BXHE) (RS M S 2oy -1,000

(& AH) 12,300,274,525
4322 DUYR B 61,500 117,700 56,200

EEPIER = HIT&& )| 2&82:117,700,000& %13| 117,700,000
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2024819 & 202481E = =2 M4Eo
st = Xt =AM | 2% FH0A
(BX=Z)BEI IS FSZ 2 -56,200,000
(8 ) 61,500,000
45,878 73,581 27,703
eins MEas S WS B Al&H|:37,000,0008 * 13 = 37,000,000
SHus AEASHI(US) OIWS 4 ASHI(THS):1,000,0008 « 18] = 1,000,000
2| sSA A H2I|= 4 A A B A EHI:5,500,0002+20H 5 D= 11,000,000
(R smast (RLA)EXIS:1,0002 13l 1,000
(1XFY)E5H=SAMNS AHASH SN 22,630,000
(2XFJ)TRI LN ABASH B 1,950,000
BRFY)SEHLS JFASH 2Y —26,863,000
(BXFA)TRII LN ABASH 2N -839,130
BiFF)(eYA)HBASH 2N -1,000
(& A 45,877,870
900 1,100 A200
(2XFJ)TRII LN =24AME B 1,100,000
BRFY)HSII AN =24 AT 2N —200,000
(& A 900,000
89,402 100,620 A11,218
IS AL SHEXI R El2Z DIZ2< CH6I:10,0002*30% *13] 300,000
Et2Z018 X} QI4H]:52%10,000 50,000
H2T HAS#Z:22,500,0008 x28 )| 45,000,000
JIL DAL OIHIE 228]:6,0002 %310 *23] 3,720,000
st=0{ei4 2| BI20{214 22 H|:8,000,0008 *13]= 8,000,000
Heys2es s 22U(HS) H20s 22 SFStE WSS XHHI:3,500,0008 /19! + 521 17,500,000
HRIISHA SRR H2II= 4 A S XIRIHI:12,000,000 2 %204 3¢ D= 24,000,000
(2XFY)TEIISHA SHUX A Y 2,050,000
(B0 2HY| 2 -8,000,000
(BRI LTS SAH(HS) 2 -10,223,300
(BXFY)TEIISHA SUT Al 2 -2,995,000
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o= 20248 | 202484 ~ o MED
o = 3% ZAMK | 2% =Hoa == =
(BRHEY)ATZESE XA Y 10,000,000
CEE) 89,401,700
4329 JIEFSt M 2| 22,399 55,000 32,601
HEIISAL BT 202331 HE S #HEI|IsA BESAXA(MRG):45,000,00021+13] 45,000,000
@AEY)2NLE HYSHH S 10,000,000
(BREY) VLI SA ERLANH 2oy -31,947,180
(BXHE)INDR HMSHH 2o 653,683
(& A) 22,399,137
4330 LAI2IH] 178,000 200,000 22,000
4331 YAL S 30,221 20,000 10,221
Al =2 Al #=&:20,000,000& * 13| = 20,000,000
(BIUEZ)UA 22 = 10,221,010
(& A) 30,221,010
4332 AR 147,779 180,000 32,221
Al E2H| Al £8H:50,000,000& * 13| = 50,000,000
LAl Q1A HI Al 2I4H1:50,000,000& * 13| = 50,000,000
AN BB23 LAl 2322:5,000,000% * 13 = 5,000,000
LAl AlH| 2 Al A1H1:6,000,000& * 13| = 6,000,000
Al A2 EH| LAl 22FH|:2,000,000% * 33| = 6,000,000
1Al 32| Al 312/H[:1,000,000& * 13| = 1,000,000
Al Xt=2 2| Al Xt2 2 H[:1,000,000& * 13| = 1,000,000
LAl 01l Al 04H1:1,000,000& * 13 = 1,000,000
AN g2 Al HRRAE422:53,000,000& * 13| = 53,000,000
AA ANEAER LAl AIEALEZ:7,000,000& * 13| = 7,000,000
(2XI=Z)Al 21MH S 40,000
(2XtF=F)YAl 0| 2 -40,000
(BXIFY)UA E2H 2 -5,700,000
(BXEFZ)LUAl Q144 2 —-9,000,000
BXFZF)UA S23 2H -5,000,000
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2. I2X=E RSt
o= 20248tE T 20248t & = o oS
a st = 33X FHOA [ 2% =204 ==
(BREZ)YA AH| 2o -18,760
(BRIE=Y)YA AREH| 2o -78,000
(3XZ=2)QU Al Bl2Hl 2o -1,000,000
(3X=2)YN HE Y| 2 ~750,000
(3REZ)YA OfH| 2o -960,000
(BREA)UN RS 24T 2 -2,719,250
(BXEA)AN NEMNBT 2 ~7,000,000
@ ) 147,778,990
4400 RSAHIS 13,570 8,192 5,378
4420 JIEI DR A 13,570 8,192 5,378
4421 Zeal 13,570 8,192 5,378
(RLAVDIEIESAH (LLRA)EX2:1,0002%13] 1,000
(CXEF)ZSUY T Fo 100,000
XEA)FSISHA BEs B 791,370
(xZEA)SWIIY Ll B 7,300,000
(BXEF)SLYY Ty Fo 900,000
(BRIt WIIY FEa 2 ~7,890
(BREA)QYAIIESAAH S S 4,485,943
& ) 13,570,423
4500 ME2 0 102,001 ~102,001
od0 fEEsER sl 102,001 A102,001
4542 St I AW ES 102,001 ~102,001
SWIIgEES ZX13:1,000813 1,000
(XEY)S WIS 5 102,000,000
(BXEJ)SWIIAFED 2o -102,001,000
(& ) 0
4600 0/181 8] 50,000 161,628 ~111,628
4610 041418 50,000 161,628 ~111,628
4611 0fl8I8] 50,000 161,628 ~111,628
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K= 0l & A

79/83

2. H2XE el mg
= 20248t | 20248t - gED
” o = 3% =0 | 2% ZAola == -
ol Bl Bl 0l5181:200,000,0002 *13| 200,000,000
()0l (2LR)0lHIH:18,838,447& *13] 18,838,447
(XEZ)UHIH 2o -57,210,000
(3X+=)0NLIHI 2o -92,790,000
(BX=A)(QLA)0HIH 2 -18,838,447
CEE) 50,000,000
1200 £ X 24| EFRHAHK] & 10,530,222 1,742,226 8,787,996
1220 EX XA XIS 1 4 A3
1221 EXNRNISAMNL 1 Al
(RYAEXNRISAHL 7S (LLRA)EX 21,0002 %13 1,000
(BIEZ)QYASARISAY HS HY -1,000
& ) 0
1224 81| PSR XI & 1 1
StWIISENKE ZX3:1,0002*13] 1,000
(& A) 1,000
1229 JIELSE R XK & 2 A2
(LYRA)IIEIERR A & (LYRA)EX 21,0002 %13 1,000
(RYABII2SAES S (LYRA)EX 21,0002 %13 1,000
BIEZ)QYV)IBSNTAXS 2o -1,000
(BX52)(RYR)FIISBLEY #S By -1,000
& AH) 0
1240 JIEFXHAFXI & 2,001 2,001
1242 AL S2ANE 1 Al
(RLANEE2XE (LLRA)EX 21,0002 %138 1,000
(BX%2)(R2L)LSINE LY -1,000
(& AH) 0
1249 J|E XA K| & 2,000 A2,000
(QLA)IIELRAX & (RS Z-OIAI0E:2,000,000% 13 2,000,000
(BXEZ)QLIEILNE LY ~2,000,000




20248t HISES3 A 3& F=H & X=0l&A

= 20248t | 20248t - -
o = 3% 2AGS | 2% TN s= =
(& ) 0
1260 2ol 2 X 10,530,221 1,740,221 8,790,000
1263 2ol =)| 3R 10,105,171 992,181 9,112,990
AOAFIIZHEY O =FIIS3AE:170,000,000& *13] 170,000,000
AOYHFIIZ X (CIZ0IKH) AOIA=I |2 (0 Z20IXH):700,000,0002 *1 700,000,000
(1E2)L AR Y(IZ0IT) B 122,181,070
@ERE)uAARIRY 2 ~38,450,000
ERE)LAARISHY(IZ0IX) 5 151,440,000
(BXE)ALBAIY 253N S 9,000,000,000
(& A) 10,105,171,070
1264 glol &) 2= 34,388 45,938 A11,550
o|FE) IS Qo| X535 2:25,000,0009 13| 25,000,000
oI X&) 2 X E(0IZ20IKH) Qo[ &st)| =X e (0201 XH):18,000,000 1 18,000,000
(1= eAFHISHL(IZ0IT) 5 2,938,180
ERE)LARHIBHY 2o ~16,550,000
ERE)UAZHI2HY(OIZ0IX) 5 5,000,000
(& AH) 34,388,180
1266 olSHExI|IHY 390,661 702,101 A311,440
AUSSEFHSXIIZ2HE (K201 ASNSHSHI|ISHE(0Z0IXH):600,000,000& *1H 600,000,000
(1R22)ASHIHI|2H(W201X) S 102,101,270
(BXE)AASHIHI|2HE(W 201X 2 ~311,440,000
(& AH) 390,661,270
1,039.921| 10,832,596 9,792,675
1310 REDE ALK& 1,039,921  10,832,594] 9,792,673
1311 EXI0HH] i 2 A
EXI0H 8l EXI0HHI:1,000&*13] 1,000
(LYRA)EX NI (RYA)EX 21,0001 1,000
(BXFZ)(LYJA)EX HUH 244 -1,000
(& AH) 1,000
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20248t &

HSE=2H 3x F30&

K= 0l & A

X2 ool &
s 20248t 20248t = =2 &4z
” = 3%t =0l | 2% A0
1312 AS0H I 1 2 A
A208l 1S 01 Hl:1,0002 13| 1,000
(RLA)AS0 I (RLA)EX 21,0002 «13] 1,000
(3R QYR ASOHY Y 2 -1,000
(8 ) 1,000
1313 RES0H LI 1 A
(RL)PS20LH] (LLRA)EX2:1,0002%13] 1,000
(BXHEA)QLAA)PSSIAH 2 -1,000
(8 ) 0
1314 D1 H D1 ROAL I 805,679 795,680 9,999
olTetX|IAZ(E&H &) KA ES ol2AAHAIY 21 EHIHI(=1):6,943,200& %13l 6,943,200
OlZet M 2(2 &) NN AAUES olsd ALY S & HIHI(HE):1,735,800&%13] 1,735,800
2= A J1HDI 20 Bl HEII=4 A D1 H DI 2002 H1:850,000,000% *1 Al= 850,000,000
(L)AL (LLRA)EX2:1,0002%13] 1,000
(IXE)BLDSY A RMAH S 12,000,000
CXFY)ERIIEHA JIHIIF0HYH 2N -75,000,000
(BXEW)BLDS A RMAH S 10,000,000
(BXEZ)(RUA)INHII DU 2 -1,000
(& AH) 805,679,000
1315 ™I SRl 14,640 13,641 999
HMNSA U S0l EM =R &IIHIEH[:2,000,000%23] 4,000,000
JI= A EDIHIS 0l & JIHI S 00 HI:3,000,0009 14! 3,000,000
IS A EOHI S0 HEIIE=4 A EIIHIZEHI:100,000,000& *1 Al= 100,000,000
(Qore)E b =0 Hl g?iﬁ%& {jalxl S, Mo, JlEt ®XHE 5,000,000
(QYRA)IIEFDF XA I (LYRA)EX 21,0002 %138 1,000
(1XFF)LIE HJIHISHYY = 1,640,000
2XFH)E2I|=4A IS0 2 —-100,000,000
(BXFF)HAIWSI FDUISHAY Y 6,000,000
(BXFY)(2LA)™I|LIS0HYHl 2N -5,000,000
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20248t HISES3 A 3& F=H & X=0l&A

2. 2N E ool e
o= 20248 | 202484 ~ o MED
” o = 3% ZAMK | 2% =Hoa == -

(BRI )(QYA)IIEIDAF AN 2 -1,000

(& AH) 14,640,000
1316 Xt&2er20H Bl 1 A1

(L)X S0l (QLYA)EXIZ:1,00024%13] 1,000

(BXFF)(LYA)UZ 2L H 2 -1,000

(& AH) 0
1319 HE S OIXH&H 219,600 10,023,267 A9,803,667

AL SOl XA O XI5 AF A= 3 AH10,000,000,0002 13 10,000,000,000

(I XFY)HLSAXA BH 23,266,828

(BXFY)HLSAX A 2H -9,803,666,828

(& H) 219,600,000
1320 2 D KA 2 N2
1321 LEDHTHAFSHI 2 N2

(L)X T AHAF S| (QLYRA)EXIZ:1,0002%13] 1,000

(LYRA)VIEIRE DI THAF SHI (QLYRA)EXIZ:1,0002%13] 1,000

BXFY) (LYK HTUMAFSH 2 -1,000

(BXFY)(QLLYADIEILPEDFH AN SH 2N -1,000

& ) 0
2200 D H SR A 0 1 A1
2210 &Iz =2 1 A1
2211 &I xS 4Het 1 A1

(QYR)IEIDF IOl atst (QYR)EXIZ:1,00024%13] 1,000

(BXFY)(QYADIEINFT 2O ars 2t -1,000

& ) 0
& Al 32,945,662 40,157,847 NT7,212,185
O|AFE XPDI0IE X2 166,200 0 166,200
1100 RS XH&k 1,320,943 1,151,000 169,943
1110 O12) 2 Stk 1,141,086 1,030,000 111,086

OIY)esH2 S SX=2:1,000,000,000& 13| 1,000,000,000
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=
o= 20248t | 20248t - gED
o = 3% 2AGS | 2% TN s= =
(RLA)OIL)sSN3 (2LR)(J1L)RSXH2:30,000,0002 13| 30,000,000
(BRE2)(22M)OIY RSN B 111,085,789
(& ) 1,141,085,789
1120 O12)IIEHR S XH&t 179,857 121,000 58,857
(O1L)IIELR S A& JIEt2 S XtH4H:100,000,000& *13] 100,000,000
(2L)OIL)IIEIRS KA (L) (JIEHIIEIR SXH4H21,000,000& %13 21,000,000
(BXE)(QVH)OIY)IIEHRS T S 58,857,146
(& A) 179,857,146
2100 =27 1,154,743 1,151,000 3,743
2120 (O12)0142 112,124 112,000 124
org)o=3 0fl%==:100,000,000& *13] 100,000,000
(LA)0I1)0+=2 (2LR)(J1L)0+==:12,000,000& *13l 12,000,000
(BXE2)(RYR)OIL)U+3 F 124,315
(& A) 112,124,315
2130 O1Z)E 42 800,000 800,000
o) x=3 12=32:800,000,000& *13| 800,000,000
(& AH) 800,000,000
2140 OIZ)IIEIRESTH 242,619 239,000 3.619
Ol1L)IEtssEM JIEt2 S5 H:200,000,000& *13] 200,000,000
(LL)OIL)IEIRSEM (2LR)(JIL)IIEIR SEM:39,000,000& %13l 39,000,000
(BRE)NQAMOIL)IERS2H S 3,618,642
(& AH) 242,618,642
NEVWEES] 33.111,862|  40,157,847|  A7.045.985
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